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(ΑΠΟΚΑΘΗΛΩΣΙΣ)
«Ο ευσχήμων Ιωσήφ από του ξύλου καθελών 

το Αχραντόν Σου σώμα...»

Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ ΘΕΟΣ
Του Παν. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Ο ΑΒΒάς Ισαάκ είπε: Κάποτε 
καθόμουνα με τον Α'ββά Ποιμένα 
και είδα1 ότι βρισκόταν σε έκστα 
ση' κι επειδή συνήθιζα να του μι­
λώ με παρρησία του έβαλα .μετά 
νοια και τον ρώτησα. Πές μου, 
πού είσουνα; Κι εκείνος δεν ήθε 
λε να μου1 πει. Αλλά όταν τον πιε 
σα, απάντησε. Οι σκέψεις μου ή­
ταν στην Παρθένο Μαρία, τη Μη 
τέρα του θεού, που στεκόταν κι 
έκλαιγε μπροστά στο Σταυρό 
του Σωτήρα’ και θα επιθυμούσα 
να μπορώ· να κλαίω πάντα όσο 
έκλαιγ' Εκείνη τότε.

Τούτο το απόφθεγμα της ερή­
μου, μας δείχνει τη θεοπρεπή 
στάση μας μπροστά στο. Σταυρό 
του Ιησού.

Ομως, γιατί σταυρώθηκε ο 
Χριστός; Αφού η ενσάρκωση εί­
ναι ήδη μιά πράξη σωτηρίας, α­
φού με τη γέννησή Του ανάστη- 
σε «την πριν πεσούσαν εικόνα», 
τότε γιατί ήταν αναγκαίος ο θά­
νατος πάνω' στο Σταυρό; Δεν 
ήταναρκετό ο ένας της Τριάδος, 
ο Ιησούς, να ζήσει σαν άνθρω­
πος πάνω στη γη, να σκέπτεται, 
να αισθάνεται και να επιθυμεί 
σαν ένας άνθρωπος, χωρίς να 
πρέπει να πεθάνει σαν άνθρωπος;

Σ' ένα κόσμο που δεν θα είχε 
πέσει, αλλοτριωθεί η Ενανθρώ­
πηση του Χριστού πραγματικά 
θα ήταν αρκετή σαν τέλεια έκ­
φραση της αγάπης τού" θεού 
που εκτείνεται προς τα έξω. Αλ­
λά μέσα σ' ένα κόσμο πεσμένο,

αμαρτωλό, που είχε αμαυρώσει 
τη Θεο'ύ’φαντη στολή του, η α­
γάπη του θεού έπρεπε να φτά 
σει ακόμη πιό πέρα, πιο βαθειά, 
περισσότερο θυσιαστίίκά. Χρεια­
ζόταν δηλαδή μιά πράξη θεραιπεί 
ας, μιά θυσία τέτοια που, μόνο 
ένας οδυνώμενος και σταυρωμέ 
νος θεός μπορούσε να προσφέ­
ρει.

Και ο Σταυρός του Χριστού, 
είναι ο πιό τέλειος, ο. πιό απόλυ 
τος τρόπος που φανερώνει1 την 
αγάπη του θεού, σαν πράξη με­
τοχής στη ζωή μας, που εισχω­
ρεί σ' όλες μας τις εμπειρίες. 
Γι' αυτό «τας αμαρτίας ημών φέ 
ρει και περί ημών οδυνάται» σ' 
όλες τις θλίψεις μας, όλες τις λύ­
πες μας, ακόμη και το θάνατό 
μας.

Κι όταν λέμε πως ο. Χριστός 
έγινε «υπήκοος μέχρι θανάτου» 
δεν πρέπει νά1 περιορίσομε αυτά 
τα λ,όγια μόνο στο φυσικό θάνα­
το. Δεν πρέπει ν' αναλογιζόμιαστε 
μόνο τις σωματικές οδύνες που 
ο Χριστός υπέφερε στο Πάθος 
Του — το μαστίγωιμα, το τρέ- 
κλισμα κάτω από το βάρος του 
Σταυρού, τα καρφιά, τη δίψα, 
τη ζέστη, το μαρτύριο ταυ να 
κρέμεται τεντωμένος πάνω1 στο 
ξύλο. Το αληθινό νόημα του1 Πά 
θους πρέπει' να βρεθεί όχι μόνο 
μέσα σ' αυτό, αλλά πιό πολύ μέ­
σα στην πνευματική οδύνη — 
στο συναίσθημα της αποτυχίας,

Συνέχεια ατην 4η σελίδα

: ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ |
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: Σταυρός...

Ο Σταυρός. Διαχρονικό κι 
αυτός, σύμβολο, που έκΤοτε. 
χωρίζει τους ανθρώπους σε: δυο 
μεγάλες , κατηγορίες. Α|πό
δω κι από κει, οι σταυρωτήδες 
κι οι σταυρωμένοι.

Με συμ|ίολ(> πάντα τον Σταυ 
ρό, από τον Γολγοθά ως τα: σή 
μέρα έχ®ι δημιουργηθεί μχα τρο 
μακιτιικίής ήκίτασης αντιστροφή 
των όρων.

Τστιε ο Σταυρωμένος ήταν έ 
νας, και σταυρωίτήδες, οι πολ­
λοί. Από τότε και μετά μέχρι 
σήμερα, οι σταυρωμένοι πλή- 
Οαιναν, για να φτάσουν νάναι 
οι ποιλοι αυτοί, και ελάχιστοι 
οι σταυρωτή&ες. Ο Σταυρός μό 
νο έμεινε ίδιος στο οξύ άλγος 
του, με ή χωρίς γολγοθά, εμφα 
νΠς ή αφανής. Μ® ξύλο, ή μβ 
νοητές τραβέρσες που εκίτείνον 
ται σταυρωτά1 σ'τα ένδον του α 
νυρώπου, ο Σταυρός άχθος ζω 
ής, καθολικεύεται και καταντά 
Μοίρα. Μοίρα για τις μονάδες, 
Μοίρα για τα σύνολα. Μοίρα 
για ί,αούς και Έθνη ολάκερα, 
το σύμβολο εκείνου του Γολγο 
θά. Μοίρα, σύμφυτη της ζωής 
και της ύπαρξης.

Και δικαιολογημένα μέσα απ' 
Τους κυμιματισμίούς αυτής της 
διαπίστωσης αναδύεται οδυνηρά 
προκλητικό το ερώτημα: Να εί 
ναι άραγε ο Σταυρός η δίκαιη 
αντισταθμιστική! εισφορά της 
ζωής στον άνθρωπο, δηιμιούργη 
άα Θεού;

Λογικά, όχι. Και ηθικά είναι 
απαράδεχτο,; ο σταυρός, ως τι 
,ιημα ζωής. Ομως οϋτ® λογικά, 
ούτε, πολύ περισσότερο ηθικά 
είναι διατυπωμένοι οι κανόνες 
του παιγνιδιού. Γεμάτη οξύμω­
ρα η ζωή, επιφυλάσσει μόνο 
το άλγος του Σταυρού πολλές 
φορές, και την πικρία της οδυ 
ΧήιΡής πορείας προς τηιν κορύ 
Φωση της ωριμότητας, που οι 
σι ντέταγιμένες της ταυτίζονται 
με τις συντεταγμένες του Γόλ 
ϊοθά.

Κορυφαίο μάλιστα οξύμωρο, 
ο σταυρωμός και εκείνου του ί 
διού του Δπμιουργιού.

Ας μη μιλάμε λοιμόν γ}α δί 
καιο, για λογική και γϊά ηθική, 
αξίες και κανόνες, που από κείί 
νο τον καιρό, έχουν διαγράφει 
από το παιγνίδι. Ο λόγος, εί­
ναι μόνο για> δύναμη προς επι 
βολή του Σταυρού, ή για αδυνα 
μία που συνεπάγεται σπίαυρω- 
μό. Κοινός παρανομαστής δύνα 
μης και αδυναμίας ο Σταυρός, 
παραμένει γι' αυτό διαχρονικό 
σύμίβολο, με δυο όμως όψεις. 
«Εν τούτω νίκα» η μια, «εν 
τούτω νικάσθαι» η άλλη.

Και του Σταυρωμένου και 
του στυρωτή σύμβολο ο. Σταυ­
ρός, και στην πολιτική, και 
στην κ^νωινιικιή πρακτική. Έ­
να δάσος από Σταυρούς η γή, έ 
να δάσος από Σταυρούς ο έσω 
ανθρώπινος κόσμος. Εικόνα νε 
κροταφείίου. Κρανίου τόπος με 
«σήμα κατατεθέν» τον Σταυρό.

Αυίτή είναι η σύγχιρονη εικό 
να του κόσμου. Και σε ότι α 
φορά τον ατομικό σταυρό του 
καθ' ενός, παρ' άτι ένναι Μοίρα, 
δεν προσφέρεται εύκολα και 
ως θέμα δημοσιότητας. Οι σταυ 
ρωμένοι όμως λάοϊ, και οι 
σταυρωτήδες τους, δεν μπορεί 
παρά να δίδουν σήμερα την α 
Φσρμή .με τη’ δική τους μακρό 
σύρτη Μεγάλη Παρασκευή.

Εκείνος, ο· Σταυρωμένος του 
Γολγοθά, είχε τη δυνατότητα, 
με μιαν ανάταση της ματιάς έ 
στω και με υπερένταση,, να «να 
πόμψει το πικρό του παράπονο 
με το «Ιλί-ιλί, λαμά σαβαχθά- 
νί». Οι σταυρωμένοι λαοί δ(μ<»ς 
στις ίδιες τις αιμόφαρτες πατρί 
δες τους, σε ποιόν ;να πουν τ'ι 
για εγκατάλειψη; Και μένουν 
να κρέμονται στον Σταυρό τους 
Κάτω από το ακάθαρτο βλέμμα 
των σταυρωτήδων, και των Πι 
λότων του κόσμου.

Σ. Σταυρσκάκης

> ΑΠΛΗΡΩΤΟΙ J

01 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
Συνταξιούχοι του Δημοσί 
ου, όπως πολλοί μας παρα 
πονέθηκαν, έμειναν δίχως 
χρήματα στις άγιες αυτές 
μέρες, γιατί οι επιταγές με 
τις συντάξεις τους, δεν 
ήρθαν στο Ταχυδρομείο 
Ηρακλείου. Το ίδιο, όπως 
μας πληροφορούν, έγινε 
και στις 25 Μαρτίου. 
Το τί ακριβώς συμβαίνει 
και καθυστερούν οι επιτα 
γές, δεν το ξέρομε. Όμως 
γεγονός είναι ότι πολλοί 
άνθρωποι εξ αιτίας αυτής 
της αδικαιολόγητης καθυ 
στέρησης, θα κάμουν Πά 
σχα χωρ_ίς λεφτά. Kaa αυ 
τό είναι "ανεπίτρεπτο. Βέ­
βαια, με τις αργίες που με 
σσλαβούν από σήμερα 
και, μέχρι την Τετάρτη, 
δεν είναι δυνατό να εισ- 
πράξουν τις συντάξεις 
τους. Σημειώνομε όμως 
το γεγονός και επίσημαί- 
νομε το- απαράδεκτο της 
καταστάσεως αυτής, του­
λάχιστον για να μην επα- 
ναληιφθεί κάτι τέτοιο· στο 
μέλλον.

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Στις 6 Μαΐου καταστρέφονται
οί φύκελλοι των φρονημάτων

ΝΟΜΟΣ ΘΑ ΤΙΜΩΡΕΙ ΤΑ ΒΑΣΑΝΙΣΤΗΡΙΑ
ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΓι-

Στις 6 Μα'ί'ου καταστρέιφσν- 
ται οι «φάκελλοι» των πολιτών 
που δίχαζαν τον λαό σε «ιμιά- 
σμάτα», ενώ παράλληλα αμέ­
σως μετά το Πάσχα, μ® νομιο
σχέδιο- που κατατίθεται σιην
Βουλή ύεσπίζοντοι 'αΰστηιρό'πι- 
τκς ποινές για περιΜϊωισεις βα 
σανισττηρίω.ν.

Τις δυο· αυ'τές μεάζογος πάλι 
τιϊκής σημασί'ας απιοφάσεις ανα 
κοίνωσ® σήμερα ο πρωθυκόυρ 
γός κ. Α. Παπ»νδρέουι σ» Βήι 
λωση. του για τπνΊΤιι επέτειο 
από το· ξενοικΐνητσ"' πραξιϊκόπη 
μα του Απρίλη του 1967.

Στήν οήλωση του ο πιρωθυ-

m UN. Μ 0 UKill 
ΜίΙΟ UrCIIMIU - ΙΜΙ2

’Αποκλεισμένες οί πρεσβείες τον

πουργός κ. Παπανδρέου επιση 
μιαίνει ότι οι αποφάσεις αυτές 
εκφράζουν απόλυτα τα παλλαΤ 
κό αίισθημα για δημοκρατικά σ 
τομικά δικαιώματα· και ελευθε 
ρία.

Αναλυτικά στην δήλωση του 
ο πρωθυπουργός κ. Παπανδριέ- 
ου τονίζει τα εξής:

Πλησιάζει η 21 του Απρίλη, 
η· θλιβερή επέτειος της εγκιαθί 
δρυσης της ξενοκίνητης δικΤα 
τορίας στη χ,ώιρα· μας.

Η ημερομηνία αυτή έχει κα 
ταγραφεί στη μνήμη του λαού 
μιας ως η. μιελανότερη σελίδα 
της σύγχρονης Ιστορίας μιας.

Θεώρησα αναγκαίο και σκό 
πιμο, το καθιερωμένο επάτεια 
κό μήνυμα να συνδυασθεί σημ 
βολίίκά με δυο μείζονος ποΰ.ιτι 
κής σημασίας αποφάσεις της 
κυβέρνησης. Αποφάσεις που ε 
«φράζουν απόλυτα το παλλαΤ 
κό αίσθημια για δημοκιριαιτιικά α 
τομιικά δικαιώματα και~ελ«ιί)ΐε 
ιρία: ι

Η Καταστροφή των φακέλλων 
θα πραγματοποιηθεί στην Αθή 
να και σε κάθε έδρα νομού πα 
ρουσία του Νρμάρχη, του ει 
σαγγελέα, του αστυνομικού δι 
ευβυντη και εκπροαωπων κομμά 
των, υστέρα οστό απόφαση του 
υπουργού δημοσίας τάξης.

Η πρωτοβουλία μας αυτή εί 
ναι ένα ακόμα μεγάλο βήμα γι 
α την κατοχύρωση της ισονομι 
ας και της ισοπολιτείας. Είναι 
ίμια απόφαση που αλλάζει ριζι 
κα την σχέση αναμεσα στον πο 
λιτή και τασωματα ασφαλείας. 
Είναι μια πράξη που κατοχυρω 
νει πλήρως την ελεύθερη διακι 
νηση ιδεών, του φρονήματος και 
την πολίτικη κοινωνική δράση.

Κυρίως όμως, αποτελεί την 
κορυφαία επιλογή που σφυρηλα 
τει την εθνική ομοψυχία και ε 
νότητα.

Με το νομοσχέδιο αυτό τιμώ 
ρούνται ακόμα όλες οι μορφές 
παράνομης βίας συγκαλυμμένης 
ή όχι, που θίγουν την ανθρώπι 
νη αξιοπρέπεια και οδηγούν στην 
εκμηδένιση του ελεύθερου φρο 
νήματοςιτου πολίτη. Έτσι επιτέ 
λους προγματώνεται η επιταγή 
που είχε προβλεφθεί από το Συν 
ταγμα της Επ:δαύρου στα χρό­
νια της Επανάστασης του 1821.

Επιταγή που δυστυχώς ποτέ 
μέχρι τώρα δεν εφαρμόστηκε.

Σήμερα έχει ανοίξει διάπλατα 
ο δρόμος για μια Ελλάδα δήμο 
κρατική; .ανεξάρτητη, ειρηνική, 
για μια Ελλάδα κοινωνικά δίκαιη. 
Καμμιά δύναμη δεν μπορεί να α-

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ
ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ
ΤΗΝ ΤΣΕΧΟΣΛΟΒΑΚΙΑ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ)—
Ο πρωθυπουργός κ. Α. Γ. 

■Παπανδρέου αποδέχθηκε πρό · 
σκλησ.η τουπ ρωθυπουργού της 
Σοσιαλισ.τίικής Δημοκρατίας 
της Τσεχοσλοβακίας κ. Στρου 
γκαλ να επισκεφθεί επίσημα· 
την Πράγα από τις 2—4 Ιουλί­
ου.

Επίσης, ο κ. πρωθυπουργός 
αποδΙέχθηκε πρόσκληση του 
Προέδρου ταυ Σύμβοι λΤοΰ του 
κράτους - της Λαϊ κής. Δημρκρα 
τίας της Ανατ. Γερμανίας κ. 
Χον®κ®μ να . επισκεφθεί την 
χώρα του από 4—6 Ιουλίου.

ΡΟΔΙΟΙ

ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Φθάνουν αύριο Μέγα Σάββα· 
το στο Ηράκιλειο μα το F)B 
«Όμηρος» Ρόδιοι και Κρήτες 
εκδρομείς για να γιορτάσουν 
το Πάσχα στην πόλη μας.

νακόψει την πορεία αυτή 
έθνους και του λαού.

Σήμερα οι δημοκρατικοί 
σμοϊ έχουν εδραιωθεί και 
ισχυροί όσο ποτέ άλλοτε.

του

θε- 
είναι

ΗΝΩΜΕΝΑ ΈΘΝΗ 19 
(ΑΠΕ—ΡΩΥΤΕΡ) — 

Εγω στο Λονδίνο οι Βρεταν 
νικές αρχές συνεχίζουν να α 
σκουν πίεση στους Λίβυους που 
βρίσκονται κλεισμένοι στην π;ρε 
σβεια τους, στα Ηνωμένα Εθνη 
η Βρεταννια τόνισε χθες ότι ε
πιθυμει ειρηνική 
χύτερο δυνατό, 
μως απορρίπτει 
ισχυρισμούς για 
χαρακτηρ ίζοντας 
νθασμένους».

Ο Βρεταννός

λύση, το τα 
Παράλληλα ό 
τους Λιβυκους 
τα συμβάντα 
τους ως «λα-

αντιπρόσωπος
Σερ Τζων Τομσον σε επιστολή 
του ττρος τον γενικό γραμμοιτέ 
α του ΟΗΕ κ. Ντε Κουεγιάρ α 
ναφέρει ότι «η Βρετανική κυβέ 
ρνηση εργάζεται για μια ειρη 
νίκη καισε σύντομο χρονικο δι 
άστημα λύση σύμφωνη με τα 
διπλωματικά η8η κοα τους γένι 
κά αποδεκτούς κανόνες διεθνούς 
συμπεριφοράς» και προσθέτει ό 
τί προς το σκοπο αυτό, ο εκτε 
λων χρέη επιτετραμένου της Λι 
βύης στο Λονδίνο εκλήθη χθες 
το απόγευμα στο υπουργείο ε 
ξωτερικων.

Ο Σερ Τζων με την επιστολή 
του απαντα σε επιστολή που έ 
στείλε ενωριτερα χθες ο Λιβυος 
αντιπρόσωπός κ, Αουαντ Μπου 
ρβιν με την οποία καταγγέλει 
την Βρεταννια ότι παραβιάζει 
διεθνείς συμφωνίες και ζητεί α 
πό τον κ. Ντε Κουεγιάρ να πεί 
σει την Βρεταννια «να σταματή

σει την πολιορκία» της Λιβνκης 
πρεσβείας.

Στην Τρίπολη, η κυβέρνηση 
του συνταγματάρχη, Κανταψι ε 
πέτρεψε χθες το βράδυ σε 25 
Βρεταννους διπλωμάτες και συγ 
γενεις τους να αναχωρήσουν α 
πό την έδρα της βρεταννικης 
διπλωματικής αποστολής, που 
συνεχίζει να είναι περικυκλιομέ 
νη από ένοπλους φρουρούς.

Βρεταννοι αήιωματουχοι εξέ- 
Φρασαν ικανοποίηση, για το γε 
γονος ότι αφέθηκαν οι Βρεταν 
νοι να βγουν «χπό την πρεσβει 
α αλλα επιμένουν ότι δεν έχει 
επέλθει καμμια συμφωνία για ά 
ρση του αποκλεισμού της βοε- 
τανικης διπλωματικής οποστο 
λης ούτε της Λιβυκης πρεσβείας 
στο Λονδίνο.

Χθες για δεύτερη κατα σει 
ρα νύκτα επίλεκτοι σκοπευτές 
τους αστυνομίας σκορπισμένοι 
στα γύρω σπίτια είχαν στραμ 
•μένα τα όπλα τους εναντίον 
της Λιβυκης πρεσβείας στο Λο 
νδινο, που είναι απλετα φωτι 
σμένη ενω οι αρχές συνεχίζουν 
να ζητούν να βγουν' όσοι βρισκο 
νται μέσα σε αυτήν (20 έως 
39 άτομα).

Στο μεταξύ η εφημερίδα «Τα 
ϊμς της Νέας Υόρκης» στο ση 
μερινο φύλλο της προτρέπει 
την Βοεταννια να διακόψει τις 
διπλωματικές της σχέσεις με 
την Λιβύη καισυνιΟτα στις Ευ 
ρωπτοιικές χώρες. να μποϋκοτα 
ρουν το λιβυκο πετρέλαιο.

Πρώτο : Στις 6 του Μαη κατα 
στρέφονται οι περιβόητοι «φά 
κελοι» που κοτταδυναστευαν εκα 
τοντάδες χιλιάδες πολίτες και 
διχαξαν το λαό σε εθνικοφρσνες 
και «μιασματα».

Δεύτερο: Με νομοσχέδιο που 
κατατίθεται από το υπουργείο 
Δικαιοσύνης αμέσως μετά το Πά 
σχα, θεσπίζονται αυστηρότατες 
ποινές για: περιπτώσεις βασανι­
στηρίων για να εξαλειφθούν αυ 
τά οριστικά και αμετάκλητα από 
τον πολιτικό χάρτη της χώρας, 
όπου γεννήθηκαν η Δημοκρατία 
και τα δικαιώματα του πολίτη.

Σήμερα οι πολιτικές ελευθερίες 
και τα ατομικά δικαιώματα δεν 
είναι διακήρυξη. Είναι πράξη.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ
ΕΚΛΕΨΑΝ
ΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΑ 
ΑΠΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Τζάμι καταστήματος ηλήκτρι- 
κών ειδών της οδού Κουρμού 
ληδών έσπχισαν άγνωστοι και- 
έΐκίλειψαν 5 .μαγνητόφωνα, συνο 
λικιής αξίας 150.000 δρχ.

Λόγο» καί άνΗΛογοι

ΗΠΙΟ ΚΛΙΜΑ κ.α

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

«ΚΥΡΙΑΚΟΣ»
Λ. Δημοκρατίας

σας περιμένει μετά την Ανάσταση, 
για την πατροπαράδοτη μαγειρίτσα 

και κατσικάκι στα κλήματα.

ΤΑ SUPER MARKET
«ΚΑΣΤΡΟ»

ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

και από 12—28)4)84 τα παρακάτω:

1) Φυτϊνη 800 γρ· στην τιμή των δρχ. 186
2)SKIP3KGR. στην τιμή των δρχ. 492
3) ΟΜΟ Γίνας στη τιμή των δρχ. 138
4) Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ Νο 1 στην τιμή των δρχ.

105
5) Γάλα Βλάχας εβαπορέ στην τιμή των δρχ. 47
6) SEVEN UP 1 L. στην τιμή των δρχ. 52
7) DRUMMER αεροζόλ στην τιμή των δρχ. 79
8) Χαρτί υγείας ELITE διπλό στην τιμή των 

δρχ. 44,5

Σας ευχαριστούμε και σας ευχόμαστε

«ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ»

ΠΑ ΔΑΣΟΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ 
40 ΕΚΑΤ. ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στο ποσό των 40 εκατομμυ 
ρϊων 200 χιλιάδων δρχ. α- 
νήλθαν φέτος οι πιστώσεις 
που διατέθηκαν στην Δ)- 
νση Δασών Ηρακλείου από 
τις Δημόσιες Επενδύσεις και 
το Ταμείο Γεωργίας Κτηνο­
τροφίας.
Αναφερόμενη στις πιστώ­
σεις αυτές και στο πρόγραμ 
μα των Δοσοτεχνικών Έρ­
γων για το 1984 η Δ)νση Δα 
σών Ηρακλείου έδωσε χθες 
στη δημοσιότητα το ακό­
λουθο ενημερωτικό σημείω 
μα:

Ύστερα' απ' την πρώτη κατα 
νομή πιστώσεων Δημοσίων Επεν 
δύσεων και την 905)1:2-3-84 από 
φάση του Νομάρχη Κυρ. Γεωρ 
γιάδη, η φετεινή δραστηριότης 
της Δ)νσεως Δασών διαγράφεται 
ως .εξής:

— Αναδασώσεις — Φυτώρια. 
9.000.000

— Δασική Αναψυχή (Αισθητ. 
αναδασώσεις) 5.000.000

— Βελτίωση Δασικών Βοσκο­
τόπων 4.500.000

— Προστασία Δασών και Φυ 
σικού Περιβάλλοντος 3.000.000

— Απόσβεση χειμάρρου Μα- 
γαρικαρίου 1.300.000

— Δαπάνες για Υπηρεσιακή εκ 
πόνηση μελετών 200.000.

Σύνολα 23.000.000.
Τα ανωτέρω δασοτεχνικά ζρ-

γα θα εκτελεσθεύν βάσει σχετι 
καύ Προγράμματος της Δ)νσεως 
που εΥκρίθηκεμε την 2513)21-10 
-83 απόφαση του Νομάρχη Κυ 
ριιάκου ΓεωρΥϊάδη.

Εξαλλου. με σχετική απόφαση 
του Δ.Σ. του Ταμείου Γεωργίας 
'Κτηνοτροφίας και Δασών του Νο 
μού, του οποίου πρόεδρος είναι 
ο Νομάρχης, έγινε η δέουσα κατα 
νομή της φετεινής χρηματοδότη 
σεως εκ του Κ.Τ.Γ.Κ. και Δασών 
και διατέθηκαν για τις ανελλαστι 
κές δαπάνες της Δ) νσεως Δασών, 
την Θήρα — προστασία του θη 
ραματικού πλούτου κτλ. το πο­
σό των 17.200.000 δρχ.

Έτσι, η μέχρι σήμερα κατανο 
μή πιστώσεων στην Δ)νση Δα­
σών, για την εφαρμογή των προ’ 
γραιμμάτων της ανέρχεται συνολι 
κά στο ποσό των 40.200.000 
δρχ., έναντι 21.000.000 του 
1983 και 15.000.000 του 1962.

Όπως γίνεται αντιληπτό, αν 
το περσινό πρόγραμμα ήταν το 
μεγαλύτερο από της υπάρξεως 
Δασικής Υπηρεσίας στον Νομό, 
το φετεινό (με τις πέραν των α­
νωτέρω σίγουρα αναμενόμενες 
συμπληρωματικές χρηματοδοτή 
σεις) θα είναι τουλάχιστο υπερ^ 
διπλάσιο.

■ΔΙιΚΑΙΑ κατά πάντα η άπονο 
μή του πρώτου βραβείου από 
την Εταιρεία Ελλήνων Λογοτε 
χνών στη γιεραρά Βιικελαία Διηί 
μοτική Βιβλιοθήκη Ηρακλείου. 
Από επών καταβάλει. κάθε προσ 
πάθεια να εκσυιγχρονισίθέί σύμ 
φωνα. με τις σημερινές λειτου 
ργικές ανάγκες και τις απαιτή­
σεις του ποικίλου αναγνωστι­
κού "«ιοινού και να επαυξήσει 
το τεράστιο δυναμικό τ,ης σε 
βιβλία μ® την αγορά νέων ®κδό 
σεων. Με την ανάθεση μάλι­
στα της διεύθυνσης στον σε- 
μνό ειδικό επιστήμονα κ. Νίκο 
Γιίανναδάκη και τηι γενιικώτκρη 
«τελέχωση της η Βικελαία Δή

τίίδας. Το ατύχημα έγινε στην 
Αθήνα προχθές, μπορεί όιμως να 
επαναληφθεί οπουδήποτε μιε το 
ίδιο ή και χειρότερο αποτίιλε- 
σιμα, και το χαρούμενο Πάσχα 
να -μεταβλήθεί σε τραγοΐδία. 
Ας προσέξουν μικροί και μεγά 
λσι που εξακολουθούνε να διαι 
ωιν'ιζουν μια συνήθεια η οποία 
μπορεί στα χρόνια: της σκλ«>- 
βιάς να είχε κάποιο νόημα, στα 
σημερινά όμως όχι, και μάιν 
κινδύνους εγκυμονεί. Και μάλν 
οίται για τα παιδιά...

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ τής «πάρ- 
ιιίειας των αρνιών ή όχι δεν 
ιμ® αιπαισχόλιεί και τόσο, έλεγε

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

κ. ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΛΑΝΗΣ
Εύχεται στους Ηρακλειώτες

ΕΙΡΗΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ

παςχα

ΤΑ SUPER MARKET

ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
και ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΟΛΛΑ.

ί! Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ (ί

Αποκλίΐστικόζ Αντιπρόσωπος των

1. BAYER ΕΠΙΦΑ Α.Ε. (BAYGON)

2. AMBRE SOLAIRE

3. ΧΑΡΤΟΠΟΙΊ Α ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε. (DIANA)

Εύχεται στην πολυπληθή πελατεία της

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

ΠΕΘΑΝΕ
ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ
ΤΗΣ ΓΕΙΤΟΝΙΣΣΑΣ ΤΗΣ

Ζαλίστηκε, 
αυλή σπιτιού 
επίσκεψη, μιε 
σκοτωθεί.

κσι έπεσε στην 
που είχιε πάει για 

αποπέλεσμω να

•Πρόκειται για την Σ'τυλϊανή 
Φουράκη, 62 χρονόιν, νοικοκυ 
ρά που προχθές το μεσημέρι 
σκοτώθηκε σ,το προαύλιο γειίτό 
νισσάς της που πήγε, να επισκε 
φθέί.

Το1 Β' Αστυνοιμικό ' Έμήίμα 
που ασχολέϊται μ® την περΐιπτω 
ση αυτή απέκλεισε το ενδεχό 
μιενο εγκληματικής ενέργειας.

μοτική Βιβλιοθήκη γίνεται 
γματική πνευματική εστία 
την πόληι μας.

«ΚΑΝΕΝΑ ΕΝΤΑΛΜΑ

πρα. 
για

για
προσωπική κράτηση οφειλέτη, 
του Δημοσίου δεν θα σκίτελε- 
στεί ως το τέλος της Μεγάλης 
εβδομάδας, ενό> αποφυλακίζον­
ται προσωρινά, λόγω Πάσχα, ό 
σοι κρατούνται για αντίστοιχες 
οφειλές. Την διευκρίνηση, αύτή 
έκανε σήμερα ο υφυπουργός Οι 
ικονομικών κ. Δ. ΤΠσοβόλιας».

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ α 
νακοί,νωση βγαίνει το σιιμιπέρα 
«τιμά ότι τα εντάλματα θα aicw: 
λεσιτούν μόλις τελειώσει η Ε 
βδομάδα των Παθών, για Πα­
σχαλινό δώρο προφανώς. Τη 
φιγμή που το θέμα -κατά πό­
σον μπορεί ένας διευθύότής 
μιας υπηρεσίας να υποκαθιστά 
τη Δικαιοσύνη και να στέλνει 
σΐη φυλακή άνευ δίκης μ» μό 
νο αιτιολογικ» π«ος δεν πίληριώ 
νει κάποιο χρέας του —συνή-
θως μιικρό γιατί 
λό χρέη υπάρχει 
δημόσιο κρίνεται 
άτισυνταγματική.

H ΜΑΚΡΥΝΕ

για τα μεγά 
μπέσα— στο 
σαν πράξη α

Σκωτία στέλ
νβι φαίνεται στη χώρα που γιεν 
νησε το Διόνυσο, τον Θεό του 
Οίνου, τη δική μχις δηλαδή, τό 
σο πολύ ουίσκυ ώστε να που 
λιέται στα καροτσάκια και στις 
λαΤκές αγορές! Δεν ξέρω: ηως 
θα υποδέχονταν οι Σκωφσέζοι 
την πώληση Ελληνικών κρα­
σιών στο Εδιμβούργο ή στη 
Γλαρικιώβη και από π·λανοόίους 
μάλιστα μικροπωλητές. Φαντά­
ζομαι όμως φλεγματικά· και μ® 
γκα'ιύνιτβς ίσως, γιατί θα: προέρ 
χονίται από τη...Σκοτία του Ευ 
ρωΜαϊκού Νότου, που ζητά α 
πεγνωκιμίένα να εξισώ,θεί με 
τον ΕυρωπαΤικό Βορά, πίνοντας 
ουίσίκιυ αντί κιραισάκι της Ελλη 
νικής αμπιιλου.

ΕΝΑ 12ΧΡΟΝΟ αγόρι θα κώ 
μΐεη. μ' ένα χέρι Πάσχα γιατί το 
άλλο το έχασε από έκρηξη κρο

κάποιος χθες στο διιπλαινό 
βαδίζοντας στην αγορά.

—Γιατί; Έχβις κανένα 
τέκνο στο χωριό να σου 
ρει; του είπυ ο άλλος.

—ύΕίχ'ω, αλλά είναι στηι

τκιο

σύν 
φέ- ,

Νέα
Ζηλανδία.

— Δεν καταλαβαίνω.
—Θα πάρω κατεψυγμένο αρ 

ινάκι π»υ είναι και για μας τους 
υπομικιρρμεσαίους.

—Μα είναι Καλό;
— Άμα ξέρεις να το ψήσεις 

και κλέφτης να φάει θα γελα­
στεί πως είναι του Ψηλορείτη... 
Λογική αλεποίις αλλα σωστή...

ΓΡΑΦΕΤΕ και ξαναγράφτηκ 
για ήπιό πολιτικό κλίμα, δεν 
λέτε όιμως και τίποτε για το 
οικογενειακό, μου έλέγε φίλος 
μου συμπολίτης.

—Τί να γράψοχμ® δηλαδή;
—-Να. επικρατήσει το ίδιο κλί 

μα κι εκβί.
-ΐ-Έχοις προβλήματα;
—'Εγώ μόνο; Σχεδόν όλοι. Ο 

ξΰτηΐτα...
—Όχι δα κι όλοι..
—·Διεν κάνειτ' έινα γκάλοπ να 

δήτ®; Θα .τρίβετε τα μάτια· σας.
—Θα το· κάμω, είπα, μά θα 

κυττάξω πρώτα να μηιν έχουν 
απεργία οι...οφθαλμίατροι..

—Γιατί οι οφθαλμναΐτρο·ι;
—Δβ λες πως θα τρίιβω τα μά 

τιαι .μου; Μπορεί να τους χρβια- 
«Ττώ...

—Μα δαν είπαμε δα να το 
πάρίΒΐς και. κοιτά γράμμα, ο λό 
γος το -λέει.

—Μα έτσι το1 παίρνω εγώ... 
Ετοιμάσετε λοιπόν την απάντη 
σή σας...

Κωστής Φραγκούλης

ΒΕΚΚΑ
ΑΛΑανΤίκά.
tnfl.242880

CAFETERIA - PUB

Inflame
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 18 & ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ

ΚΑΔΟ ΠΑΣΧΑ
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

IVUVlUQi
^ΜΕΛΓΆΜΟΙ

Γνα^οποιρκαι σίιμφων» με 
τοι άρθρο 1369 του Αστικού Κό> 
δικά ότι:

Ο Απυστολάκης Εμμαν. του 
Δημητρίου και της Ελισάίίετ 
ιτσ γένος Πετράκη που γεννήθη 
κε στη Μ ώμρ1’ Καί ΛΌΊ-ργκ», 
και κατρικεί στο Ηράκλειο, και 
η Ελένη Στριλιγκά του Βσσιλεί 
ου και της Ιωάννας το γένος 
Χσχλιούτη που •γεννήθηκε <και 
κώτόνκεί στο Καβροχώρι πρό- 
κειίται ναι παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνοι στο Ηράκλειο.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο Μπόμπος κι Δασκάλα του 
μπάνιου
ΑΠΟΛΛίϊΝ
Τβσσιειρις Σαρλώ, θεότρελλοι 
φαντάροι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΛΠΝ
Σάρκα και ξίφος
ΚΡΟΝΟΣ
Ο πόλεμος των άστρων No 3
Η επιστροφή των Τζενται
ΟΡΦΕΑΣ
Οι 3 κεραυνοί της εκδικήσεως
ΟΛΥΜΠΙΑ
θορ ο εκδικητής
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Η ανηψιά της θείας Μπέγκιν

Του κ. Σάββα Άμανατίδπ Θεολόγου

ΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΘΑΝΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΔΙΚΗΣ 
ΤΟΥ ΘΕΑΝΘΡΩΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΝ ΠΟΝΤΙΟ ΠΙΛΑΤΟ;

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΚΙΣΑΜΙΤΩΝ — ΣΕΛΙΝΙΩΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΤΟ ΕΛΑΦΟΝΗΣΙ»
ΕΥΧΕΤΑΙ

Μ. Παρασκευή 20 Απριλίου 1984
EPT 1

08.00 Η Ακολουθία των Παθών 
και της Αποκαθήλωσης

5.40 Κάντυ, Κάντυ
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.3C
6.45

7.05

Ο Κωνίνος Γρηγαρίυυ του 
Αναστασίου και της Βασιλείας 
τϋ* γένος Φετφατζη που γ«ννή 
θηκε στις Αμουργέλες Μονοφ. 
και κστοιικεί στο Ηρόκύζε.ιο Και 
η Μαρίμ Τορνισάκη του ΓεωΡ 
γιου και της Αναστασίας το 
γένος Βομμ,βουλάκη που γυννή 
θηκε κίαι κατοπφί στο Ηρά- 
κλοιο πρόκειται να παντρκυ- 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκί.ειο.

Αίνουατά όλο το· 24ωρο 
Καρέλλη Ευαγγ. οδ. Κοζάνη 
ΜιΟιΚιρυτγιαννάκης Ηιλ. οδ. Αβέ- 
ρωφ
Ανοικτό απ» 08.00—22.00
Χλοσβεράκ-ης Ιωάν. Λιοντάρια 
Ανοικτά υιπό 08.00—20.00 
ΚούβίδιΟ1» Αικ. οδ. Έβανς 
(Ταρασορης Γεώργ. Λ. ΚαλοτΟίι 
ρινού
ΛιημερίΛΧΜ,σες και διανυικτερεύ

Ειδήσεις
Μεγάλη Εβδομάδα 
στο Πήλιο 
Ακολουθία του 
Επιτοφίου

9.10 Ειδήσεις
9.40 Ο Βασιλεύς 

των Βασιλέων
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Υμνολογία της Μεγάλης 

Εβδομάδας
6.10 Εικόνες και πρόσωπα

Στην Ακουλια της Ιταλϊυς, 
Τΐο έίτος 1509 στα χρόνια άηλ. 
του Μεσαίωνα βρέιθηκε ένα σιδε 
ρένιιο κιβώτιο, μέσα στο orapio 
υπήιρχυ ένα δεύτερο, κομψότε­
ρο μαρμάρινο. Χτο όείιτερο κι­
βώτιο υπήριχε γιραμμίένη στην 
Ββρα’ι'κή γλώσσα μια απόφαση. 
Ήταν κατά την παράδοση, η κα 
ταδικαστιική απόφαση της θαινά 
τωσης τοό Χριστού, που είχε: 
οκιδόσει ο Πάντως Πιλάτος. Η 
απόφαση αυτή μεταφάρβηκε αρ 
γότερα στην Κωνσταντινούπο­
λη και ο· ίδιος ο τότε Πατριάρ 
χης κάτά το έτος 1643 την αντέ 
γράψε στα βιβλία του Πατριαρ 
χάίου.

τιος Πιλάτος, ηγεμών δια της 
Βασιλείας των Ρωμαίων, οπί 
του Πραιπωρίου της Αριχιηγιείμο
νιας.

Κρίνω και κατακρίνω 
και καταψηφίζω 

εις θάνατον σταυρικόν τον ΐπ

Ο Σοφοκλής Σταράκης του 
Εμβάν. και της Δέσποινας το 
γένος Φραγκιαδουλάκη που γεν 
νήβηικε στους Ζοχρόριους Πε- 
διάδος και κατοικεί στην Αιθή 
να και η Μαρμάνθη Γαλανού 
του Κωνίνου και της Ι&έν,ης 
που γεννήίβη,κε στη Νίκαια Α 
θηνών .και κατοικεί στην ΑΟή 
να, πράκειίται να παΜηρευπούν 
και ο γάμος θα γίνει σίτους Ζώ 
φόροιζς Πεδιάδας.

ουσίες κλινικές ΙΚΑ.
■Αγ. Γεώργιος 
Β&νιζέλειο 
Β«νιζ»λειο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιτατοκράτειο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαιρικέ#οη

ΠαΟ)κ« 
Χβιρ)κά 
Ορθ)κά 

ΚαρδΧά
Οιυρ)ικ« 

Νβυρίκά
Οφ0)Κά

6.30
8.00
8.03

της Κυπρου 
Ντακυμανταίρ 
Σύντομες ειδήσεις 
Αγρυπνία του 
νεκρκου Χριςττού

9.00 Τρ βαλς
9.30

10.00
10.30
12.00

Ειδήσεις
Βυζαντινό κσντσερτο 
Τηλεταινία
Είδήσεΐζ

Το κείμενο της έκβυσης—από 
φάσης διασώθηικε στα χειράγρα 
φα του Αγ. Όρους. Παρουσιά 
ζει μοναδικό ενδιαφέρον και </ 
νΗκίτίιμητη ιστορική αξία, και ση 
μαισία. Το κείμενο αυτό είναι 
το εξής:

Ο Μιχαήλ Ομφανουδάκης 
του Γεωργίου και της Γεωργί­
ας το γένος Βογιαπζάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η 
ράΙκίλιειο .και η Ελένη Σταυριοκν 
κη του Νικολάου κάί της ίΐυαγ 
γελίας το γένος Παπαδάκη που 
γεννήθηκε στα Σταυράικια και 
κάτοικοί στο Ηράκλειο, πράκει 
τοι να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Ειμ. Μπαλολάκης. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Γ. Ρουσάκης, Λ. Εθν. Αντίστα­
σης
Ν. Στορα ί'της, Λ. Ιωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιΰν. Μαστρακούλης, Γιόφυρο
Στ. Μπαρκάτσας. Λ. Ικάρου

DR. ΣΤΑΥΡΟΙ Γ. 
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Παν» 
«ιστημϊου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιοτρσίοο 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος «ου 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡίϊΤΗ». 
Τηλ. 220848—283»8—741202

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μ- Παρασκευή 20-4-84
05.55 Δίκτυο
O8.Clp Ύμνοι της Μ. Παρασκευ­

ής οκό τη χορωδία Ιερά 
ψαλτ<ρν_Ηρακλίου

C8.30 Η Ακολουθία των Ωρών, 
Αποκαθήλωση, από τον 

Μητροπολιτικό Ναό ταυ 
Ay. Μηνά

12.00 Δίκτυο
20.00 Ακολουθώ τομ

ΕίΓΓπαφίρυ
."-.ώ . .................. ..

«*ι«μ«*ι« "ΠΑΤΡΙΜ„ 
UlatTIMIA · »I<Y«VM|« 
ΑΑ«Ι. Μν«0Η>ΑΤΜ«

Οβό< Λάππα 1

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
W«ltT*M«H»t ΤΥΠΟΓΡ*«·Ι·Υ 
, ·ΜΜ. ΜΛΓΝΠΛΗί 

Ο*Ο( Η·ΛΙ«Τον Μ
Η4ΛΚΛ«ΙΟΗ . kFHTH<

«Τω οβδόμω και δρκόίτω Τι- 
βερίου Καίσαρος, βασιλέως Ρω 
μαίοιν, Μονάρχου ανικήτόυ Ο 
λυμπιάδος διακοσιοστής πρώ­
της, Ιλιά&ος ογδόης, από κτίσε 
ως κόσμου κατά τον ημάτ^ρον 
ορισμόν, των Εβραίων τετρακι- 
σχιίλια και 174 έτη και καταβο­
λής των Ρωμαίων Βασιλείας έ­
τη εβδόιμήκοντα τρία και από 
της ελευθερίας της δουλωσύνης 
Βαιβυλώνος έτη 580 και κατα­
στροφής, του ιερού Βασιλείου έ 
τη 97, Ηπί Υπάτων του Λαού 
των Ρωμαίων Λοιικίου ΣιζανίΌυ 
και Μάρκου Σουνίου και ΑνΟυ 
πάτου του ΙΙλυρικιού Παλιφέρι, 
Κοινού δνοκκηΐτού της χώρας 
των Ιουδαίων Κου’ί'ντου Φίλίαβί 
ου, οπί της Διοικιήσεως Ιερού 
σαλήιμ, Ηγρμόνος κραιτίστου 
Πόντιου Πιλάτοι-, επιστάτου 
της Κάτω Γαλιλαίος, Ηρώδου 
του Αντιπάτρου της Άκρας Αρ 
χιερωσύνης Άννα και ΚαΤάφα 
Αλιάσου και Μαείζ. Μεγίστων 
εις τον Ναόν, Ραμπνα Αιμια- 
,μίπέλ Γιακτιένου οκατοντάρχου, 
Υπάτου Ρωμαίων της πόλεως 
Ιερουσαλήμ Τουμσηιμαξασίου 
Πολιπλίου, Ρούφου, εγώ, ο Πόν

σούν, υπό του πλήθους Χρι­
στόν Ναζωραίον καλοήμενον 
και από Παιτρίδος Γαλιλαίος, 
ως άνθρωπον σταισιώδη, καπά 
του Νόμου του Μωσα ϊ κού και 
ενανάον του Μεγαλοπρεπούς 
Βασι/λως των Ροίμαίων Τιβε- 
ρίου Καίσαρος.

Ορίζω και αποφασίζω τον θά 
νατον αυτού σταυρικόν, μετά 
των άλλων καπά το σύνηθες 
των καταδίκων επειδή συνή- 
θροισεν αυτός πλήθος ανθρώ­
πων, πλουσίων και πτωχών, 
ουκ έπαυσε θορύβους εγείρων 
ενοχλείν την Ιουδαίον, ποκών ε 
αυτόιν Υιόν Θεού και Βασιλέα 
της Ιεροισαλήμ και του Ιερού 
Ναού, απαρνούμενος τον φόρον 
του Καίσαρος και. τολμήσας ει 
σελθοίν μετά βα'Γων θριαμβευ­
τής και πλείστου όχλου, ίσον 
ως Ρεξ (Βασιλεύς) εντός της 
πόλεως Ιερουσαλήμ Και εις 
τον Ιερόν Ναόν.

Διορίζομε.ν τον ημ'έτίειρον πρώ 
τον εκατόιταρχον Κου'ί'ντιοον 
Κιορνήλιον, πυριάξας αυτόν παρ 
ρησία εις την χώραν Ιερουσα 
λήμ δεδεμένον, μασάιζόμέ'νον 
και ενδεδυιμένον πορφύραν, ε- 
στεφανωμένον αικανθίνο» σηεφά- 
νω και βαστάζοντα τον ίδιον 
αύτόύ σταυρόν επί του ώμου αυ 
τού, ίνα ή παράδειγμα τοις άλ 
λοις και πάσι τρις καικοιπίοιοίς.

Μεθ’ ού, βούλομαι συνάγε- 
σθαι δύο ληστής φανείς και ε 
ξέρχεσθαι της πώλης Ριιμπαιρί-

λας και νυν Αντωνιανής. Ανα- 
χθήίναι δε αυτόν, τον Χριστόν, 
παρρησία επί το όρος των κα 
κούργων, οναματι Καλβάιρνον, 
οίίτιινος σταυρωΟεύτος και θανα 
τωιθέντος, μείναι το σώμα εν 
τω σταιυρώ εις κοινόν βεώρηιμα 
πάντων των κακούργων και ά 
νω του σταυρού τίτλον τεθήιναι
γίετγραμένο τρισί 
ΕβραΤσάί: «Ιησούς, 
Ιοδάμ».
Η>ίλην ιστέ: «Ιησούς

γλώσραίς: 
ιλό οι Ιλής

ο Ναζωρ«ί
ος, Βασιλεύς Ιουδαίων».

Ρωμαιστί: «Ιέζους, Ναορέ- 
ους, Ράέ Ιοιζδαιόρορμ».

Ρρίζομειν ουν /μηόένα των 
ιδίας τάξεως και ποιότητος ΐολ 
μήσαι απερισκέπτω ςτην τοιαύ- 
την εμποδίσαι δίκην ως υοι αυ 
τού ωρισμένην, μετά πόσης σε 
μνότητος, εις ποινήν της αυιτο 
.μολίιας τούτου, Εβραίου όντος, 
κοιτά τα ψηφίσματα και τους 
Νόμους της των Ρωμαίων βασι 
λείας.

Μάρτυρες της Ημετέρας απο 
φάσεως:

— Από της φυλής Ισραήλ: 
Ρωάμ, Δανιήλ, Ραμαήλ, Ιουα- 
»®ί|μ, Μπανικόν, Ροτάμ, Ιουτα- 
βέλ,, και Πυρίικαυλάμ.

—· Από τη;ς Βασιλείας και Η 
γίεμονίας τω νΡ'ωμιαίων Λοϋκιος 
ΣενΙτίλιος και Μαξιμίλιος.

— Από των Φαρισαίων: Μπα 
ρμίπάς, Συμεών Και Μπονέλι

—■ Από των Υπάτων Ηγεμο 
νιών Ρωμαίων: Ραμπάν, Μπαν 
τανόν και Μακαρόλ-ας.

— Από της Αρχιερωσύνης: 
Ρωάν, Ιουάδους και Μπουϊκα- 
σόλ

— Νομικός Δημόσιος επί 
των Εήίκληιμάτων Εβραίων: 
ΜποιΚτάν».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ 

ΣΤΗ ΝΙΔΑ 
ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ

ΑΝΟΙΓΕΙ ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ

I '

Μετά την Ανάσταση σας περιμένουμε 

με την καθιερωμένη μαγειρίτσα 

και αρνί σούβλας.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Η ...ποιότητρι στο φαγητό.

ΚΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

;! Ο ΜΠΟΜΠΟΣ^ΑΔΑΣθΑΛ^ΤΟ^ ΐ

' I Αλβάρο Βιτάλη i

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Οι πιο τρελλοι κωμικοί της εποχής μος και πάλι όλοι μαζί 
στην τελευταία τους δημιουργία.

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΣΑΡΛΩ ΡΕΟΤΡΕΛΛΟΙ ΦΑΝΤΑΡΟΙ

MtMlMIMKUIMIUHUIMmiUlllllllllllllllUIIIIUliHlllllllUUlUilMIUlIlUiUIUiHiUllMIUlUUU

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η μεγαλύτερη υπερπαραγωγή του αιώνα.

Μια ταινία που περιμένατε μικροί και μεγάλοι.
Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ No 3

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΤΖΕΝΤΑΙ
Κατάλληλο — Α Προβολή

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων 5—7,30—10
I^^BIMWI^lUUIUlWnilllllllllllllllllllllliailUlllllim^

' Ώρα έναρξης 6 μ.μ: * 
ΣΆΡΚΑ ΚΑΙ ΞΙΦΟ£ 

Με Tgυς Ρικ Έντουρρτς — Τήνιά Ρόμπερτ 
MWUIIUWUIWUIWUIUIIIIUUIUIUIIIIWIHIIHIIIIIIWHIIIW^

ΟΙ 3 ΚΕΡΑΥΝΟΙ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΕΩΣ
Εγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλ·

Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ

ΜΕ ΤΟ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Προς Κρέτα Μπήτς 

Τηλ. 280908

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ 

σ' ένα χαρούμενο οικογενειακό περιβάλλον 

με την πατροπαράδοτη 

ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ

και ΟΦΤΟ ΑΡΝΙ

CANDIA BOWLING 
Οδός ΗΡΑΚΛΗ 

(έναντι Υποσταθμού ΔΕΗ θερίσσου)

ΟΦΤΟ ΚΡΕΑΣ
ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ

ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ

ΜΑΚΑΡΟΝΑΔΑ 
ΑΝΩΓΕΙΩΝ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ 
ΤΗΣ ΚΛΑΣΣΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 72 1ος ΟΡΟΦΟΣ 
(ΕΝΑΝΤΙ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΑΓ. ΤΙΤΟΥ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΣΚΟΙ ΚΛΑΣΣΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ

• Σπάνιες ηχογραφήσεις από το Μεσαίωνα εως 

και τη σύγχρονη εποχή.

* Δίσκοι επί παραγγελία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: Μετά από παράκληση φίλων του «STUDIO»

και της μουσικής, η έκθεση - παρουσίαση δίσκων της «HAR·

ΜΟΝΙΑ MUNDI» παρατείνεται μέχρι τις 5 Μα’ί'ου.

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
σε όλους>τους Κισαμο - Σελινιώτες 

που διαμένουν στο Ηράκλειο.

Εκ του Συμβουλίρρ

SUPER MARKET 
ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

ΓΝΩΡΙΣΤΕ

ΤΙΣ ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ:

1) Αλεύρι ΑΡΙΣΤΟΝ μαλακό, δρχ. 38.

2) Φυτίνη, 800 γραμ., δρχ. 183.

3) Πυκνός χυμός πορτοκάλι Βαθυπέτρου δρχ. 73.

4) ΟΜΟ 24άρι, μεσαίο, δρχ. 61.

5) ΑΖΑΧ τζαμιών, 400 γραμ., δρχ. 42.

6) Βελαπόγ, Σαμπουάν, δρχ. 188.

7) ΝβΣ ΚΑΦΕ των 50 γραμ., δρχ. 140.

8) Πολλές ΛΑΜΠΑΔΕΣ σε καλές τιμές και ΒΑΦΕΣ 
ΑΥΓΩΝ.

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

$ Σ Κ I Ν Α Ρ I A
BEACH —HOTEL

Απολαύστε τις διακοπές σας ί
με πλήρες ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ πρόγραμμα. !

| Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά !

ί στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου I

; Ρεθύμνης. !

; Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ. ί

; Γραφείο στο Ρέθυμνο ;
' οδός Επιμενίδου Μαρούλη 21 ;
I Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282

ΚΙΝΙΦΟΣ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τηλ. 234782

27 — 28 — 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή

Η ΓΩΓΩ ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗ 
παρουσιάζει 

την επιτυχία των Αθηνών

ΧΑΜΑΜ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Πρωταγωνιστούν: 

— ΜΕΛΠΩ ΖΑΡΟΚΩΣΤΑ

— ΡΙΚΑ ΣΗΦΑΚΗ

—ΑΑΕΚΑ ΜΑΚΡΗ

— ΑΙ^ΑΣΤ. ΜΠΑΣΣΑ

— ΦΡΟΣ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΟΥ

— Β. ΠΥΡΙΝΗΣ
Άρχισε η προπώληση ΐ;

); τι^ν εισιτηρίων.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

«ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ»

ΚΑΦΕ — ΟΥΖΕΡΙ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια κολοσσιαία δημιουργία εκπΛηκτικής σκηγο^εοίος 

σε θέαμα, σε δράση, σε περιπέτεια.
ΘΟΡ Ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ
Με τον Κονραντ Νίκολς

UMMilMUUMMIMIMIMItllHUUItlllllllUlllllllllllllltlllllllllllllllllllllltllUlIliUmillllllHilllB  
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ» 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Ώρα ενάρξεως 8 μ.μ.
Η ΑΝΗΨΙΑ ΤΗΣ ΘΕΙΑΣ ΜΠΕΓΚΙΝ

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής

■

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ 
ΑΠΟΘΗΚΗ

Ενισχυτές — Κεραίες — Καλώδια 

Υλικά τηλεοράσεων, Ραδιοφώνων κ.λ.π. 

Πλατ. Κορνάρου (Παρ. Εθνικής Τραπέζης) 

Τηλ. 287768 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

«ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
Γ. ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ

Λ. Εθν. Αντιστάσεως

(απέναντι από τα δέματα Ολυμπιακής) 

Τώρα την Μ. Εβδομάδα 

απολαύστε το Ούζο σας

ή το ποτό σας, 

με μεγάλη ποικιλία θαλασσινών.

Σας περιμένουμε.

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ
ΠΥΡΑΜΙΣ

ΤΗΛ. 282143

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΖΑΧΑΡΟΥΧΩΝ ΧΥΜΩΝ

Γνωστοποιεί οτι άνοιξε 
κεντρικό υποκατάστημα 

(με πληρη σειρά των 
προίρντων της) επί 

της οδού Κανδανου 93, 
όπισθεν Γηπεδου Ο.Φ.Η.

Τηλ. 288742

"SO

Wr··
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
^,χθΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε- 

ώρες σ«ίτι σας κερδίζατε 
βήματα φτιάχνοντας ταπισερί. 
Τηλ. 287286.

(Ζ425) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
,ιίκογένεια με δυο παιδιά. Συ- 
«τάσεις απαραίτητες. Πληροφ. 
τη; 284820—285607.

(Ζ548) 1-10
Ζ11ΡΡΥΝΤΑΙ μάγειρας, μπου- 
^τζού, βοηθός σερβιτόρου πα 
θύ ταβέρνας στο Λιμ. Χερρονή 

Πληροφ. τηλ. 0897-22'134
(Ζ547) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κΙαφετέ 
ρω RED LION. Τηλ. 222041.

(Ζ543) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι κοπέ 
λες ή άνδρες ομιλούντες την 
Αγγλική και Γερμανική ή Γο 
ρμανικά ή Αγγλική, Γαλλική 
ή Γερμανική και οποιαδήποτε 
γλώσσα, για τουριστικό κατά­
στημα. Μισθός υπερικανοποιη- 
τνκός. Πληροφ. τηλ. 280679.

(Ζ550) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχό- 
ος με πο<λύ καλές αποδοχές, ά 
ριστες συνθήκες εργασίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 241211 ώρες καταστη.
μάτων.

(Ζ545) 1—10
ΠΑΡΑ ΤΗΣ MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ μηχανικοί μοτοποδηλάτων 
με προ'υπηρεσία και νέοι για 
την επάνδρωση καταστημάτων 
της. Πληροφ. στην Λ. Ικάρου 
40 τηλ. 241822.

(Ζ506) 1—10

paM»Kis»Ex arreaiEx » MiMREX

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγεί­
ρισσα με άμεση πρόσληψη σε 
ταβέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897-22523.

(Ζ538) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο 
ρά με αρχικό αριθμό 23. Πλη­
ροφ. τηλ. 235074 ή 236452.

(Ζ5Ο5) 1—10

°»—~ι in ■ ι»! ■<■.11—■ in ,·ι■ <ι·—·»».ι »■ fJΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποόήιΖΛτο μ,άρ
ΠΒΛΙΕΧ J κ<ις PIAGGIO BOXER 2 σε

/HTEITAI 2άρι προς ενοίκιά 
ση. Πληροφ. τηλ. 234710 μετά 
τις 09.00—22.00

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να επιβλέ 
πει δυο παιδάκια από τις 7 το 
πρωί μέχρι 1.30 το μεσημέρι.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί από 16— 
18 ετών για ασανσέρ. Πληροφ. 
τηλ. 235117.

(Ζ518) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς υπο 
χρεώσεις για να κρατά συντρο 
φιά και να βοηθά ηλικιωμένη 
κυρία που μένει μόνη. Προσφέ 
ρεται στέγη,, τροφή και ικανό 
ποιητικός μισθός. Απαραίτητες 
συστάσεις. Πληροφ τηλ 280314 
6—10 το βράδυ.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ αριστούχος, φΡθ 
•ντιστής παραδίδει στο σπίτι Α 
ρχαία Ελληνικά, Έκθεση, 
τινικά για μαθητές υποψήφιο10? 
κατά την περίοδο των διακο­
πών. Πληροφ. τηλέφ. 243594 ή 
285182.

(Δ574) 1—4
ΝΕΟΙ και νέες. Θέλετε να συν 
δυάσετε τον τουρισμό στη Κρη 
τη με ένα άνετο και με υψηλές 
αποδοχές επάγγελμα; Προσόν η 
όρεξη για δουλειά. Τηλ. 288761

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια μόκΓ σε κορίτσι, 
οδός Αντ. Μπετοινάκη 42. Π),η 
ροφ. στο καθαριστήριο δίπλα ή 
τη>/.. 0891-22331.

(Ε192) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(Ε157)
ΓΙΑ τις Πασχαλινές

εργένη- 
Τηλέφ.

1—15 
διακοπές

(Ζ541) 1—3

(Ζ546) 1—3
Πληροφ. τηλ. 287533 
απογευματινές ώρες.

κατά τις

κ. Λιναρδάκη. 
(Δ572) 1—5

ΕΚΛΑΠΗ μοτοποδήλατο μάρ­
κας ΖΑΚΣ ΕΡΚΟΥΛΕΣ πράσι 
νο με άσπρες ζάντες με «Ρ1’ 
θμό κυκλοφορίας Τ.1. 787/. 
Παρακαλέίται ο ευρών όπως τη 
λεφωνήσει στο 234937 και θα α 
μοιφθειί με 5000 δρχ.

σας προτιμήσετε μια βίλλα στηιν 
Πζ.άκα Ελούντας. Πληροφ. τη 
λέφ. 224224 πρωινές ώρες κ. 
Χρήστο απογευματινές 280464

(Ε123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της 25ης 
Αι,γούστου δώιλα από την Ε­
θνική Τράπεζα γραφεία κατάλ 
ληλα για οιανδήποτε επαγγελ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες να 
t frffiarow σε τουριστικό κατά- 
στημα. Πληροφ. τηλ. 236384 α

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής
1—5 

υπάλλη-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι άνευ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων (α 
νεξαρτήτως φύλου) για τουρι 
στικό γραφείο με γνώσεις Αγ-

(Δ577) 1—5
MHRHWJU141.1

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

μιατική στέγη. Πληροφ. 
285982.

(£191)

τηΛ.

1—3

πό 11—2 μ.μ.
(Ζ551) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ανεξάρτη­
τη έστω και εργαζόμενη για να 
βοηθά ηλικιωμένο ζευγάρι. 
Προσφέρεται στέγη, τροφή, μι 
πΟός. Τηλ. 232800.

(Ζ544) 1—6

λος δια εμπορικό κατάστημα. 
Πληροφ. εις Ανθοπωλείο ΑΡΑ 
ΑΙΑ Έίβανς 28. Τηλ. 283522 α 
πό 9—-12.30 κάθε πρωί.

γλικών —Γ ερμανικών.
0897-22522—22393.

Τηλ.

(Ζ537) 1—10

(Ζ514) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
απόφοιτος 
για πλήρες

λογιστής με πείρα
Ανώτ. Εμπορικής 

ωράριο στην κλινι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την πβριποίηση ηλικιωμένου. 
Τηλ. 225707—287720.

(Ζ5Ο4)

κή «Γαληνός». Τηλ. 288115—
286701.

(Ζ523) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κεν 
τρικό σημείο στις Πατέλλες 
λόγω συνταξιοδο-τήσεως. Τιμή 
500.000. Μείτρητά 200.000 ' και 
το υπόλοιπο σε άτοκα γραμμά. 
τ,ια 15.000 μηναίως. Δεκτήι και 
ανταλλαγή, με αγροιτθμμχιο ή 
αυ'τοκίνητο. Τηλέφ. 243865 —

καλή κατάσταση. Τιμή 20.000
Πληροφ. τηλ. 233322 πρωινές 
ώρες.

(11201) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN CHERRY μοντ. 1980 
■με 52.000 χλμ. /.όγω αναχωρή 
σεως ·στ·ο· εξώτερ.κό, Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο ψονο 
πωλιακή ρηχειρησηι· λόγω ανα ' 
χώρησή^. ΠληροΙρ. τήλ. 235339

(ΙΙΙ961 1 7 ..
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε ττάροδο της 
62 Μαρτύ|χο\', στάση Καπετανά 
κη δύο αποθήκες 130 και 110
τ.μ. ί ηλ.. 2.34379. 

ι Π153')' * 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW DAVARIA

285812.
(Π2Ο3)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες
χειρισμένες. Τηλ. 281682.

(Π160)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιαξωλέιμίβιος 
νή «Τζόκσον» 18 HP |%ε
ρες χρήση. 
230421.

(Π 197)

μετά

μηχα
10 ώ

Πληροφ^ τηλέφ.

235255.
(Π198) 

AUSTIN 1100 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε 
λ ή κατάσταση. 
241550.

(Π200) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—2 
αυτοκίνητο Ι.Χ 
πάρα πολύ κα ’ 
Τηλ. 230667—

1—9
Ντόπερμαν Κ9,

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
φολξ ,Βάγικεν μοντ. 1979 μετρη 
τοίς. Έλεγχος δεκτός, με 49000 
χλμ. Πληροφ. τηλ. 282515.

(0199) 1—2

2002 λόγω ' άνάχώρήσεωξ; Έ-
289293/.εγχος δεκτός. Τηλ. 

και 0892-22527.
(11182) :

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
1—6

336 τ.μ.
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεωζ. Τηλέφ. 
284494—225777.

INNOCENTI

Ο ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ Οπωροκηπευτι 
κιός Συνεταιρισμός Γαλιάς Μοι 
ρών ΖΗΤΑ Γεωπόνο με πείρα 
τουλάχιστον 21—·3 χρόνων. Πλη 
ροφ. τηλ. 0892-22742 από 7— 
J0 μ.μ.

(Ζ539) 1—6

"λ^ΪΑ^ΟΡΑ^^
ΑΠΩΑΕΣΘΗ διαβατήριο ανή- 
κον στην Μαρία Αιδαμάικιη. Πά 
ραίκαλετίΐαι ο ευρών να τηλεφω 
νήσει στο 284417 ή 233237.

(ΙΔ579) 1—2
ΑΠΩΑΕΣΘΗ σκυλί ράτσας Κό 
λε'υ (Λάσση). Παρακαλιείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο
233825.

(Δ576)
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γίκαρισονιέρα 
περιοχή ΟΑΣ1Σ. Τηλ. 287277.

(Ε193) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
πατάρι 200 τ.μ. επί της Λ. Κνω 
σού αρ. 82 έναντι πλυντηρίου 
με τηλέφωνο και χώρο για πά 
ρκινγκ. Τηλ. 230697 και 233249

(Ε176) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 4 
μεγάλων δωμαιτίων με βοηθ. 
χώρους 145 τ.μ. κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη, γραφεία 
κλπ στο κέντρο της πόλεως ο 
δός 1. Χατζιδάκη αρ. 5, δίπλα 
ακριβώς στην κλινική ’Αγ. Γε 
ώργιος. Πληροφ. τήλ. 283475.

(El 54) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Α 
γιων Δέκα και με είσοδο επί 
της Πλ. Αγ. Αικατερίνης εις 
τον α' όροφο νέας πολυτελούς 
οικοδομής υπαγελματική στέ­
γη 72 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ 283 
020 κατά τις εργάσιμες ώρες.

(Π179) ' 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

110 τ.μ. στην οδό Μονής Πρέ 
βενης 83 (στάση Π. Γέφυρα 
Πατελλών) κατάλληλο για οιαν 
δήποτε επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. κ. Χατζηδάκη τηλ. 
230038.

(Ε128) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες (ή όχι) γκαρσονιέρες σε ή 
συχη περιοχή κοντά στη θάλασ 
σα, 3 χλμ. από το Ηράκλειο, κο 
ντά στο Κάμπινκ Ηρακλείου 
(KRETA BEATCH). Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομωτήριο πί/ήρως 
εξοπλισμένο αξίας 2.100.000 
δρχ., στην τιμή μόνο των 
βθθ.ΟΟΟ δρχ. ^Λγω αναιχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
232654.

(Π184) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο στο 
χωριό Πεζά στη θέσηι Σκάφες 
(Τσαχαλιάρικα) έκτασης 8 
στβεμμάτων περίπου. Με 105 ο 
λαιόδενδρ.α, 700 κουρμούλες 
σουλτανί και 700 κουρμούλες 
φύτό 6 ετών στυλωμένο κρασά

γίγαντες κανελί και μαύρα, Λυ 
κόσκυλα Γερμαν.κά, Κανίς μαύ 
ρα και άσπρα, Τσιάουα, Κόκερ, 
Κόλε'υ', Γκέκας, και διάφορα 
άλλα κυνηγόσκυλα. Πληροφ. 
κ. Παρασύρη κτηνίατρος Θενών 
10 Θέρισος. Τηλ. 242098.

(11202) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 τιμή 430.000 σε άριστη κα 
τάσταση. Τηλ. 244326.

(Π193) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα PIAGIO 
200· Ε με πλήρη αξεσουάρ ε- 
λαφρώς μεταχειρισμένη (6.500 
χλμ.) Γίνονται ευκολίες. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 220753 —241141 
από 8.30'—4.30 μ.,μ. εΚτός Σαβ 
βία'τοκιύριακο.

(Π58) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρία στην οδό

1—25 
καφετερία πιτσα- 

Δαιδάλου 35.
Πληροφ. τηλ. 241950.

(Π188) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ειπαγελματι 
κό, ράφια και γραφείο μεταλλι 
κό. Πληροφ. τηλ. 235'198- 
; (Πί89) Ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 115 τ.μ. 
ίαραία αίθουσά χωρίς κολόνιες, 
τρία σκαλοπάτια διαμπερής, φω 
τθίνή με αποχέτευση, τζαμαρία 
εμπρός και πίσω επί της οδού 
Ινάτου. Τιμή 25.000 ανά τ.μ. γί
νονται ι 
223977.

(Π191)

και ευκολίες. Τήλέιφ.

1—15

(Π192) 1—5

μιπελο. Τηλ. 223566.
(Π156)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί λί 
γα μέτρα πιο μιέσα από Τα 
βέρνα Μπαλαχούτη (Αμ­
πελόκηποι). Πληροφ. τη­
λέφωνο: 236643.

τηΛ.. 283517. 
(Ε133) 1—20

Στο καταπράσινο προάστιο της 
Φοινικιάς 250 μ. από τον συνόι 
κισμό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη αντί 400.000 το 
στρέμμα, με νερό, φως και τη 
λέφωνο εντός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο και ισό 
γειο μο οικόπεδο 315 τ.μ στην 
οδό Γερωνιυμάκη 36 (δίπλα στο 
Ζαχαροπλαστείο ΣαβοΤδάκη). 
Πληροφ. τηλ. 0831-29713 Ρέθυ 
μνο και 231262 Ηράκλειο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
στα Λίνόπεράματα (έναντι έργο 
στασίου ΔΕΗ) 200' μ. από την

(Ε168) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ προνομιούχο 
κατάστημα εμβαδού 180 τ.μ. πε 
ρίπου με πατάρι 90 τ.μ. με πρό 
σοψη 32 μ. στη Λ. Δημοκρατί 
ας 25 και Γερωνυμάκη γωνία 
(πρώην Γραφεία Πλοτιν). Τηλ. 
283058 από 12—1.30 και 8.30—

224124.
(Π945) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καινού 
ργιο στην παραλιακή Λ. Σοφ. 
Βενιζέλου πλησίον λιμένος 45,5 
τ.μ. Πληροφ. τηλέφ. 282690 —

(Π165) 1—10

θάλασσα. Πληροφ. επί 
κ. Κεχρογιαννη ή στο 
284591 κ. Κώστα.

(Π190) ’ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση

τόπου 
τηλέφ.

1—3
Μπ»υ

ΑΙ1Ο κατάσχεση SUPER ΜΑ 
RKET ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάψυξη 
ψυγείο βιτρίνα 4 μ. και 3 ράφια 
μεταλλικά φρούτων 12 μ. Σε 
τιμή ευακιρίας. Τηλ. 232654.

τίκ οδός Κόσμων 6'. Προτάσεις 
σοβαρές. Τηλ. 285728—241625

(ΓΤ134) 1—10

(Π183) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 κανώ 4 SELFI 
NG και 3 ποδήλατα θαλάσσης, 
μία βάρκα και εξωλέμβιος μη 
χανή σε τιμή ευκαιρίας. Πλη-

Ενα σύγχρονο χιλιάρι 
σχεδιασμένο από τον 
BERTONE, με τρεις πόρτες, 
πέντε ταχύτητες, ηλεκτρικά παράθυρα, 
FUMES κρύσταλλα, μεταλλικό χρώμα, 
πίσω κάθισμα που διπλώνει, 
αυτόματες ζώνες ασφαλείας, καθαριστήρα 
στο πίσω τζάμι, καθρέπτη που 
ρυθμίζεται από το εσωτερικό του αυτοκίνητου... 
54 DIN, 145 χλμ.)ώρα τελική 
καινούργια μαλακιά ανάρτηση.
Ο Νέος επαναστατικός κινητήρας 
εξασφαλίζει 25ο)ο μικρότερη 
κατανάλωση και 30ο)ο λιγότερη συντήρηση 
σε σχέση με τον παλιό.

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Αν. Κρήτης

ΕΜΜ ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε
Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 — ΗΡΑΚΙΕΙΟΝ

ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤ1ΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γάλενιανού. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
40 τ.μ. στο1 κέντρο της 
Πλατείας Κορνάρου, πο­
λυτελούς κατασκευής 
(δύο χώροι και τουαλέτ- 
τα). Πληροφ. τηλ. 284-

10.30 μ.μ. 
(Π187)

282352.
(Π131) 1—10

1—10

224726.
(Δ536) 1—25

052, < 
(Ε173) 1—10

λ; ■

ο®·

·ή:· ■■ -

C. Β.
Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΟΣ ΠΟΛΙΤΩΝ

Νομού Ηρακλείου 

ΕΥΧΕΤΑΙ
εις τα Μέλη του, τις Οικογένειές των 

και τους φίλους του C. Β.

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ

Η Διοίκηση του Συλλόγου.

-»ΆΙ
■ύ· ■

Ο ® s ί ® Ά
, , , \ 

ί ‘■Λ

Η NATIONALE-NtDERUNDEN ίΝααιονάλε-Νΐνπολάνπν) 
ιτρασφέρει κάτι ττεριαόρτερα άπά μιά άσφάλεία 
Τό χαμόγελο τής σιγουριάς.
Γιατί τά ττρογράμρατα άρφαλειορν ζωής τής 
NATtONALE-NEDERLANDiN έζασφα/λίζουν πλήρη κάλυψη 
ρε κά0ε άνάγκη. Καί δέΒαιαι ξέρετε ότι σας φροντίζει.

ή ΝΛΤΙΘΝΑΙΕ-ΝΈΟΕΚΙΑΝΟΕΝ, ρά άπό 
τίς μεγαλύτερες ασφαλιστικές έταιρίες στόν κόσμο,

Ο όμιλος «αψιών τής ΝΑΠ0ΝΑΙί-ΝΓ0£81ΑΝΒΕΜ ΟΓ 
έχει κεφάλαια καί άτιοβεματικά
1.200.000.090.000 (1,2 τρισεκατομμύρια) δραχμές.

ΑβφαλκπικΑ Ewipta
Nationale-Nederianden j

Κιτρικά Γραφεία: Λ. luyypop 1% Αθήνα. Τηλ. 9593SI3 (5 γραμμές)

eyyunon ym to παρόν mm to

Η Διεύθυνση και οι συνεργάτες του Υποκαταστήματος Κρήτης 

ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη με 
ακάλυπτο χώρο 100 τμ. στον 
Ξοροπόταιμο στον παλιό δρόμο 
Ηρακλείου— Χανιών. Πληροφ. 
τηλ. 7111104.'

(Ε171) ' 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
για οιανδήποτε χρήση 120 τ.μ 
με δυο πατάρια και υπόγειο 150 
τ,μ. Τηλ. 284883

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
9 GTS με 5.500 χλμ. Πληροφ. 
τηλ. 225088 και 23990 Σητ,εία

ροφ. τηλ. 285931 κ. 
κη.

(Π105)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέχρι 350 τ.μ. 2 χλμ.

Αθανασά

1—10
από 100
από ιην

(Π195) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
SPORT 1200. Πληροφ. τηλέφ.
288075 —221049. 

(Π125) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
περιοχή Κατσαμπά. Πληροφ. τη 
λέφ. 241491—243320.

πόλη. Περιφέρεια Αγ. Ιωάννου 
Χωστού στον κεντρικό δρόμο. 
Πληροφ. τηλ. 220821 221639.

(Π147) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 CC 
με φλας τελευταίο μοντέλο με 
άζζα τα αξεσουάρ σχεδόν και­
νούργια μο 5.000 χλμ. Τιμή 
90.000. Τηλ. 281585—230916.

(Ε135) 1—10 (Π175) 1—5
(Π114) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το περίπτερο 
έξω από το Γ' Γυμνάσιο Θηλέ 
ων (λίγο πιο κάτω am το Ερ 
γατνκό Κέντρο). Πληροφ. εντός
του περιπτέρου.

(Ε189)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
κατάστημα

70 τ.μ. Λ. Ικάρου και ΤρίΙτωνος 
γωνία κατάλληλο για οιανδήπο 
■τε-^ρήση. Πληροφ. τηλ. 288802

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμειρίσιμαΐτα 
δι» Κυρίων δωματίων με όλους 
τους βοηθ. χώρους κατάλληλα 
και για επαγγέήμχιτική στέγη 
στην οδό Γερωνυμάκη. 8. Τιμή 
πωλήσεως τ.μ. 40.000. Πληρο­
φορίες τηλ. 284330—284044.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Μαγαζί στην 
περιοχή Θερίσου δρχ. 1.200.000 
2) Διαμέρισμα 3άρι πολυτελούς 
κατασκευής περιοχή Κριτζά δρχ 
2.600.000. 3) Πατάρι ενοικια- 
σμένρ σαν κομμωτήριο ενοίκιο 
12.500 δρχ. 2.600.000. 4) Γρα 
φεία κοντά στην Αστάρια. 5) 
Διαμερίσματα σε 4 τοποθεσίες 
του Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
283150 και βράδυ 220679.

(Π108) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ. 
λόγω βπέκτάσεως εργασιών σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235117.

(Π172) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 42 
τ.μ στην οδό Γιάννίκου 45. Τη 
λέφ. 231953 ώρες 1—5 μ.μ.

(Π171) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DACIA 
4X4 ΤΖΙΠ με επαγγελματική ά 
δεια 18.000 χλμ. Πληροφ. τηλ 
234833 Ηράκλειο.

(Ε188) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5
δωιμαπίων κατάλληλο για 
γελματική στέγη επί της 
Έβανς (Πλ. Κορνάρου).
286584 από 8—10 π.μ.

(Ε170)

επαγ- 
οδού 
Τηλ.

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 'γκαρσονιέ­
ρες και διαμέρισμα περιοχή 
Βαγιά. Τηλ. ■Ψ·''-'"·-—286585.

(Ε177) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον Γ όροφο στην όδό 
Μερα,μβέλλου 18 με τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 221158.

(Ε174) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζό- 
δρομο Δαιδάλου φωτεινό ημιυ
πόγείο κατάστημα 
ροφ, τηλ. 281421 
το πρωί.

(Ε180)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

90 τ.μ. Πλη 
ώρες 8—41

1—15 
αποθήκη 120

τ.μ. εις την οδό Τομπάζη ίναν 
τι ΑθηναΓκής Αγοράς. Πλη­
ροφ. τηλ. 283643—283343.

(Ε152) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι σμα 
3άρι πολυτεζ.ούς κατασκευής, β' 
όροφος στην (Αγ. Βαρβάρα) A 
πτέρων 9, δεκτοί μόνο σοβά
ροί ενοικιαστές. Πληροφ.
220894 ώρες .10.00—112.00.

(Ε160)

τηλ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημα 70 τ.μ. με πατάρι σην ο 
δό Έβανς 50. Πληροφ. εντός. 
Τηλ. 282471. Στο ανώγειο svot 
κιάζονται γραφεία.

(Ε165) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
καινούργια 4 δωματίων στο 
Τσιρίτ Μεϊντάνι. Πληροφ. τη 
λέφ. 232520.

(Ε166) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι 60 τ.μ. 
και 3άρι 83 τ.μ. στην οδό Ανω 
γείων. Πληροφ, τηλ. 287696.

(Β181) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ -διωμέρισμια 
δυομισάρι μεγά/.ο απέναντι α 
πό την Αγ. Παρασκευή Καμα
ράκι. Πληροφ. 
223498.

(Ε.169)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

τηλ. 281498—

1—5 
γκαρσονιέρα

με πλήρη επίπλωση στου Κοκκί 
νη το Χάνι μόνον για εργένη 
δες. Διάρκεια μισθώσεως 1 ή 
2 ετών. Μηνιαίο μίσθωμα δρχ.
8000. Πληροφ.. τηλ. 
287174.

(Ε169)

286803,

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
124 TL με πολλά αξεσουάρ. 
Πληροφ. τηλ. 224975.
ΙΙΩΑΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εκτάσε 
ως 750 τ.μ. στον κόμβο από 
Νέα Εθνική οδό προς Αμερικά 
νίκη βάση άρτιο και οικοδομή 
σιμό. Πληροφ. τηλ. 285559.

(Π185) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ιστιοπλο’Γ 
κό VELA 5,70. Πλήρης ιστιο- 
φορίως. Πληροφ. τηλ. 242634.

(ΓΗ 57). 1—6

(Π178.) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 93 τ.μ 
3ου ορόφου καινούργιο με 3 
υπνόδωμάτια και τους λοιπούς 
βοηθητικυύς χώρους στο πιο ή 
συχο και κεντρικό σημείο· του 
Ηράκλειου. Πληροφ. ΑΛΈΞΑ- 
ΚΗΣ τήλ. 241.145.

(Π176) 1—6
ΠΩΛ^ΤΛΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR και επιχκίρη 
ση ανΘοπωλείου στην οδό Θε 
ρίσ,ου 5.Τηλ .222664—289075.

(Π174) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. ά 
ρτιο οίικοδρμήριμρ στο Μαστα 
μπά οδός Λάππα 29. Τηλ. 230
255—289765. 

(Π130) 1—25
1) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
σε 4 περιοχές του Ηρακλείου. Θέ 
συις και διαμερίσματα προνομΐ 
ούχα. Τιμές λογικές. Δεκτά και 
δάνεια.
2) Πωλούνται Γραφεία: Δεκτά 
και δάνεια. Πληροφ. τη/έφ.
283150 ώρες
679 βράδυ.
3) Πωλείται 
μιικιρό τριάρι

γραφείου και 220

ετοιμοπαράδοτο' 
2ου ορόφου. Πλη

ροφ. τηλ. 283150. Δεκτά δάνεια 
4) Πωλείται ετοιμοπαράδοτο 5 
άρι, δη,λ. . 3 κρεββατοκάμαρες 
κλπ 4συ ορόφου. Πληροφ. τηλ. 
283150.

(Π181)

50. Τιμή ευκαιρίας 
Τηλ. 285797.

(Π50)

2.300.CO0.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό προνομίου 
χο κατάστημα στο πρώην ξένο 
δοχείο «Παρκ» 65+65 τ.μ. με η 
μιυπόγειο ύψους 2,60 μ. Ανεξάρ 
τητο από ηλεκτροδότηση, δικό 
του υδρόμετρο και δίκιά του α
ποχέτευση στο υπόγειο.
283134 9—12.

(Π136)

Τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ο Μ κα 
τάλλη/uo για αντικατάσταση 
τρικύκλων Δ.Χ. σε άριστη κα 
τάστασή. Πληροφ. τηλ. 0897)
41291 Γούβες.

(Π177) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ 
στην Λ. Ιωνίας 138 3ος όροφος 
με ασσαινσέιρ, κεινηρική όέρμχιν 
ση, ηιλιόθερμο, τζάκι, κτιστή 
βιβλιοθήκη μπαρ κλπ. Γί αυ­
τούς που .ενδιαφέρονται για ένα 
πολύ όμορφο σπίτι. Δεκτές σο 
βήρές προτάσεις. Επίσης πωλεί 
ται διαμέρισμα 85 τ.μ. σε τρί 
το όροφο Λ. Ιωνίας 134 σε τρί 
το όροφο. Πληροφ. τηλ. 231018

(Π194) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER 
MITSUBISHI μοντέλο 
83 με 8.500 χλμ. σε ά­
ριστη κατάσταση. (Ιλη- 
ροφ. τηλ. 222192 καθη­
μερινά 9—12.30 και 5— 
7.30 το απόγευμα εκτός 
Τετάρτης και Σαββάτου.

(Π98) 1—25

ν,.·

ΟΑΙΗΑΪ

ΝΕΟ DAIHATSU 850 VAN
Λυνατό, οικονομικό, όμορφο, ευρύχωρο

Ενας ακούραστος συνεργάτης 
για επαγγελματίες και αγρότες.

9"^^

ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ

• Με πανίσχυρο και οικονομικό κινητήρα 850 
CC και 41 PS')5.500 στρ.

• Με πανοραμική και ευρύχωρη καμπίνα οδηγή- 
σεως, πλήρη πίνακα οργάνων, ραδιόφωνο, προ 
ακέφαλο καθισμάτων, αυτόματες ζώνες ασφα­
λείας, καλοριφέρ.

• Με πέντε πόρτες, άνετο χώρο φορτώσεως (επεν 
δυμένος)

• Με μεγάλα λάστιχα 12 ιν., για εξαιρετική οδική 
συμπεριφορά. Αυτά και άλλα πολλά το κάνουν 
σίγουρα... ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟ!...

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Αν. Κρήτης

ΕΜΜ ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.
Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

(Π168)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΙΣ ’Αγ. Νικαλαιο

1—5

εις βέσιν
Πισσηδες ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής 
κατοικία 200 τ.μ. με αγρόκτημα 
4 στρεμμάτων. Τηλ. 0841)23880

(Π169) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI TS—50 
CC (Στουρο) σ® άριστη κατά­
σταση >.όγω αγοράς μεγαλύτβ 
ρου. Τηλ. 285274.

(Π123) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό εμπό­
ρευμα από διάλυση σε πολύ κα 
λή τιμή. Τηλ. 284009.

(123) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΒΑΣΑΚΙ τύπος 
Ζ400 I εντελώς καινούργια με 
450 χ.λμ. αταξινόμητη στην τι 
μή των 220.000 απολύτως με- 
τρητοίς. Πληροφ. τηλ. 233454.

(Π 172) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο αγροτι­
κό TOYOTA DINA με καρό- 
τσα πετρελαίου με 50.000 χλμ. 
τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 220388 
πλην Τρίτη και Πέμπτη απόγευ
μα.

(Π116) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πελάγιος αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —νερό 
απόσταση 150 μ. από τη θάλασ 
σα. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 221739 κάθε μέρα ε 
κυός Σαββάτου και Κυριακής.

(Π959) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία κεν­
τρικά της πάλης (Άλμπερτ 68) 
επί γωνιακού μεσημβρινού οικο 
πέδου αρτίου και οικοδομήσι­
μου κατάλληλο και για επαγγολ 
ματική στέγη. Σίγουρη τοποθέ 
τηση χρημάτων. Τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 287731 ώρες 9—11 και 
4—7.

(Π138) 1—10

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 222540 
Διαμερίσματα

Μασταμπά: 80 τ.μ., 65
100 τ.μ. 105 τ.μ.
Κέντρο: 100 τ.μ., 65 τ.μ.,

τ.μ.,

110
τ,μ.
Θέρισος: .100 τ.μ., 70 τ.μ. όλα 
σε τιμή ευκαιρίας.

Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μασταμπά 200 τ.μ., Θέρισος 
206, 216, 300 600 τ.μ. κάλυψη 
60ο)ο, κέντρο 70 τ.,μ. κάλυψη 
70ο) ο.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου 
Γούρνες 1000 τ.μ. επί της λρω 
φόρου οικόδοιμήσίμο. Ακτή 
Ζευς 500 τ.μ. και 270 τ.μ. έπί 
της λεωφόρου αυτοτελή. Τσαλι- 
κάκη 600 τ.μ. και 400 τ.μ. ορι 
στικά συμβόλαια. Γισφυρο 1000 
τ.μ. και Αγάκου Μετόχι 2000 
τ.μ. σε τιμές ευκαιρίας.· ;

Μονοκατοικίαι
Κέντρο 100 τ.μ. 2όροφος. Μα 
σταμπάς 65 τ.μ, επί οικοπέδου 
200 τ.μ. Στάδιο 135 μ2 επί οικο 
πέδου 175 τ.μ. Αγ. Σοφία 160 
τ,ιμ. επί οικοπέδου 260 τ.μ. Α­
τσαλένιο 75 τ.μ. επί οικοπέδου 
130 τ.μ. και 100 τ.μ. επί οικοπέ 
δου 220 τ.μ.

Καταστήματα σ' όλα τα προ 
άστεια του Ηρακλείου.
Αναλαμβάνομε την πώληση 
του ακινήτου σας.

Κ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 227 

τηλ. 222540
1-5
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ΓΙΑ ΝΑ ΒΡΕΘΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΛΥΣΗ

Σκακιστές τής πόλης μας
έφυγαν yιά τό Βουκουρέστι
ΣΤΙΣ 7 Μα ί'ου θα αρχίσει τε 

λικά το Διεθνές τουρνουά Μά­
χης Κρήτης που διοργανώνει ο 
Δήμος Ηρακλείου με την βοήθεια 
της Γεν. Γραμ. Αθλητισμού της 
Ε.Σ.Ο. και την οργανωτική φρον 
τίδα του ΟΑΑΗ.

Μέχρι· τώρα έχουν επιβεβαιω 
σε, την συμμετοχή τους ο Αυ­
στραλός Χιορθ E.L.O. 2410 (κα 
λύτερο από όλα τα ελληνικά) και 
ο Γερμανός Γκίντερμαν ELO 
2480. Δυστυχώς μένει ανεπιβε­
βαίωτη η συμμετοχή Σοβιετικών 
Σκακιστών, τελευταία ελπίδα οι 
ενέργειες που ενδεχόμενα θα γί­
νουν από τον μορφωτικό ακό­
λουθο της Σοβιετικής Πρεσβείας 
στην Αθήνα κ. Σάββα. Πάντως 
θα είναιι δύσκολο να δούμε εκπρό 
σωπους της πρώτης χώρας του 
Σκακιού στην πόλη μας γιατί αυ

τή την εποχή γίνεται το κύπελλο 
της Σοβ. Ομοσπονδίας και οι πε 
ρισσότεροι κορυφαίοι σκακιστές 
θα είναι απασχολημένοι.

0 ΤζεμονιέΑ στή Δαμασκό για 
συνομιλίες μέ τόν Σύρο πρόεδρο

Χθες Σήμερα Αύριο

ΤΑΞΙΔΙ
ΣΤΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Χθες ανεχώρησαν via το Beu 
κουρέστι 10 σκακιστές του ΟΑΑΗ 
με συνοδό τον έφοοο του Τμή 
ματος κ. Καναβαράκη Κώστα. 
Στην Ρουμανία η αποστολή του 
ΟΑΑΗ θα παραμείνει 10 περίπου 
ημέρες και θα προετοιυαστεί εν 
τατικά γιο Την συνάντηση με 
τον Πανελλήνιο Γ.Σ.

Αξίζουν συγχαρητήρια στα Δ. 
Σ. του ΟΑΑΗ που αποφάσισε αυ 
τό το ταξίδι το οποίο θα βοηθή 
σει σε πολλούς τομείς τους σκα 
κιστές μας.

Δ. Σπετσιώτης.

Οί Πανελλήνιοι αγώνες
άερομοντέλων στό Κασιέλλι

Η ΕΝΩΣΗ Αερομοντελιστών Η 
ρακλείου με την συνδρομή της 
Αερολέσχης Ηρακλείου οργανώ­
νει Πανελλήνιους αγώνες τηλεκα 
τευθυνάμενων ακροβατικών ,αε- 
ρομοντέλλων. της κατηγορίας 
F3A της Διεθνούς Αεροναυτικής 
Ομοσπονδίας (FAI), το Σάββατο 
και την Κυριακή του θωμά 2®— 
29 Απριλίου 1984 στο Αεροδρό 
μιο Καστελλίου. ’

ΟΙ αγώνες αυτοί αποτελούν 
το σημαντικότερο ίσως γεγονός 
της τελευταίας διετίας στον ελ 
λήνίκό σερ αθλητικό χώρο. Είναι 
η πρώτη φορά που μια επαρχία 
κή Ένωση αναλαμβάνει την ορ­
γάνωση τέτοιων αγώνων, ανοί 
γοντας μ' αυτό τον τρόπο έναν 
καινούργιο· δρόμο για την ανά­
πτυξη του αερόμσντελισμού 
στην Ελλάδα,

ΜΈΧΡΙ στιγμής έχουν δηλώσει 
'συμμετοχή πολλοί από τους κα 
λύτερους χειριστές αερομοντέλ

λων, πανελλήνια.
ΤΟ πρόγραμμα περιλαμβάνει 

Σεμινάριο Αεραθλητικών θαμά­
των οργανωμένο από την Εθνι 
κή Αερολέσχη και την Ένωση Α 
ερομοντ ελιοτώ ν, Προκριματι­
κούς Αγώνες το Σάββατο· 28)4 
και τελικούς την Κυρια.κή 29)4, 
με επίδειξη τηλεκατευθυνόμενων 
ελικοπτέρων, 'ανεμοπτέρων και 
ιμήχανοκίνητών-αεροσικαφών.

Η ΕΝΩΣΗ Αερομοντελιστών Η 
ρακλείου πιστεύει ότι η οργάνω 
ση αγώνων αερομοντελισμού 
στο Ηράκλειο, θα σποτελέσει 
προηγούμενο για την οργάνωση 
παρόμοιων εκδηλώσεων και σε 
άλλες επαρχιακές πόλεις·ώστε να 
αναπτυχθεί το άθλημα και στη 
χώρα μας, όπως έχει αναπτυχθεί 
στις περισσότερες χώρες του κό 
σμου. Η είσοδος του κοινού στο 
Αεροδρόμιο Καστελλίου κατά 
την διάρκεια των αγώνων θα εί­
ναι ελεύθερη.

ΙΟ ΙίΡΜΛ [I0IMUH4I
ΒΗΡΥΤΟΣ 19 

ΠΡΑΚΤ.)— Ενώ 
Πρόεδρος Αμιν 
φτασιε ήδη στην

(ΑΠΕ—ΓΑΛ. 
ο Λιιβαινόζος 

Τζεμαγιέλ έ- 
Δαμασικό για

να σιεναιντήσει το Σύρο Πρόε­
δρο Χαφεζ Α λ Άσαντ 80 Γάλ 
λοι και Λιβαντέζ.οι παρατηρητές 
πρόικβιται να πάρουν ώισεις κα 
τ.ά μήκος της πράσινης γραμ­
μής για την επίβλεψη της κατά 
παύσης του πυράς στηίν Βηρυτό 
και την αναφορά των παραβιά 
σεωιν της σε επιτροπή' εκπροσώ
πων άλοκν των 
νων παρατάξεων.

Στο μΕταξύ, χ©&

αντίιμαχοιμ’έ-

vpimravi-
κές συνομιλίες της Λιβανικής 
πρωΐεύουσας βομβμρ&ίιστηκ'αν ε 
πί τέσσερις- ώρες, με . αποτέλε­
σμα να τραυματιστούν 25 άτο 
μα, ενώ αργότερα Ελεύθεροι 
σικσπεύτές έρριξαν αντιεροπορι- 
κά πυρά και αύτιαριμάτιικές οβί 
δες στο Δυτικό το<μέα της Βη 
ρότού. Οι συγκρούσεις συνεχί-

Μικρά άλλά
• ΑΠΟ τον Ναυτικό Όμιλο Η 

ρακλείου (ΝΟΗ) εκδόθηκε το α­
κόλουθο ψήφισμα:

«Το Δ;ΐοικητί·κό Συμβούλιο του 
Ναυτιικού Ομίλου Ηρακλείου συ 
νήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση με 
τά από την αναγγελία του δυιστυ 
χήμστος που έγινε στο Ναυτικό 
Όμιλο Ιωαννίνων και απεφάσισε 
1) Να σταλούν τηλεγραφήματα 
στον Ναυτικό Όμιλο Ιωαννίνων 
και στις οικογένειες των κωπηλα 
τριών που πνίγηκαν. 2) Να ανα 
ρτηθεί η σημαία του Ναυτικού 
Ομίλου Ησακλείου για ΙΟ ημέρες 
μεσίστιος. 3) Να τηρηθεί ενός λε

ένδιαφέροντα
πτού σιγή από το Διοικητικό Συμ 
βούλιο του ΝΌ. Ηρακλείου». '

• ΟΠΩΣ γράψομε και προχθές 
δεν θα διεξαχθσύν την Κυριακή 
ποδοσφαιρικοί αγώνες όλων των 
πρωταθλημάτων.

• ΜΕ απόφυση της πρώτης 
τακτικής γεν.κής συνέλευσης της 
Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομο­
σπονδίας γράφτηκε σαν τακτικό 
μέλος ο Ναυτικός Όμιλος Ηρά­
κλειου. Σύμφωνα με την απόφα 
ση αυτή θα χορηγηθούν σκάφη 
στον ΝΟΗ και γενικά θα έχει όλα 
τα ευεργετήματα των τακτικών 
μελών της Ε.Ι.Ο.

ΝΕΟΛΑΙΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η «Νεολαία Ειρήνης» Ηρακλεί 

ου μετά από απόφαση των Επι 
τροπών Νεολαίας Ειρήνης Ηρα­
κλείου. Ρέθυμνου, Χανιών, Αγ. 
Νικολάου, διοργανώνει' κατασκή 
νωση Ειρήνης έξω από την Αμερι 
καν.κή Βάση των Γουρνών στις 5 
και 6 του Μιάη, παίρνοντας υπό­
ψη της τον κίνδυνο· που βρίσκε 
ταιι η διεθνής Ειρήνη σήμερα, με 
κεντρικό σύνθημα:

Οχι στις Βάσεις και στα πυρη 
νίκα.

θέλουμε να ζούμε ειρηνικά.
Βαλκανική ζώνη Ειρήνης.
Καλούμε το· σωματείο, σύλλο 

γό σας, να πάρει ενεργά μέρος 
σ' αυτήν την φιλειρηνική εκδήλω 
ση, βοηθώντας με όποιο τρόπο 
μπορεί αυτήν την δραστηριότη 
τα (οικονομικά, προπαγανδιστι­
κά, ηθικά κλπ.).

Για την καλύτερη διοργάνωση 
της εκδήλωσης σας καλούμε σε 
σύσκεψη στις 3-5-84 8 μ.μ. στο 
Σπίτι της Ειρήνης.

Η Γραμματεία.

σίβηκαν μέχρι τα ξημερώματα.
Ποιλιτί'Κσί παρατηρητές avape 

νσι.ν ότι σι σι.νοιμι,λί'βς Τζεμα 
γιέλ—Άσισαντ θα οδηγήσουν 
πτο σιχηματισμό μιας κυβέρνη 
σης εθνικής ιινόφητας στον Λί 
βανο, κατά την οποία οι εξου 
σίες του Προέδρου θα είναι μει 
ωμιένες.

Η σιυνάντήση των-δυο ηγε­
τών πραγιματοποιοίται έλάχΊστο 
χρόνο μετά: από προειδοποίηση 
προς τις Συριακές δυνάμιεις την 
οποία έκανε ο υπουργός Αμύτης 
της Συρίας αντιστράτηγος Μου 
στυφά Τλιας, τονίζοντας άτι το 
Ισραήλ προετοιμάζει «νέα επίθΐε 
ση» εναιύτΐΌΐν των Συ,ριαικών 
δύνάμεων των οποίων 40.000 
άνδρες βρίσκονται την στιγμή 
αυτή στο Λί βανο.

Παρόλιλιηλα ο Ισραηιλινός υ 
πουργά; βπιικοινωνιών προειδο­
ποίησε χθες ότι οι ένοπλές δυ 
νάμιεις τιη,ς χώρας του πρόικει- 
ται να κτυπήσσυν τους ΓΓαζ.αι 
στίνιους παΥτού όπου είναι ε- 
γκατεστημιέινοι και όλες τις βά 
σεις τους σε διάφορες αραβικές 
χώρες, από τις σποίές εξορ- 
μ,ούν για επιδρομές και σαμπο 
τάζ εναντίον του Ισραήλ.

Ο υπουργός που υπηρέτησε 
στον Ισραηλινό στρατό ως τα 
ξίαρχος σχολίαξ® .με τις ·δηλώ

ΠΑ tniOfiH HH ΣΥΡΙΑ;
σεις αυτές, την απειλή της Συρί 
ας άτι 0α «λήξει άμεσα και χω 
ρίς δισταγμό τ.ο Ισραήλ αν οι 
Ισραηλινέξ δυνάμεις επιτεθούν 
■εναντίον των εγκαταστάσεων 
και· των Βάσεων που διατηρούν 
οι Παλαιστίνιοι στο έδαφος 
της Συρίας.

Το Ισραήλ, πρόσιθεσε ο Ζιπο, 
ρι, παίρνει υπόψη του τις απει 
λές των αράβων αλλά δεν πρ,ό 
κει'ται να, αλλάξει πολίτική και 
τα'Κίτίκή στο θέμα; τωιν πλήγμα 
των .εναντίον των Παλαιστινί­
ων και τωιν θέσεων που χρησι
μοποιούν νιιτ επίΟοσεις
τους -εναντίον Ισραπλινών θέ­
σεων.

Ενωριΰτιερα πάντως, σπην Ιε

ραυσαλήιμ, άλλος ανώτατος I- 
σραηλινός αξιωματούχος είχε 
εκφράσει την έκπληξη' της κυ 
βέρνησης Σαμιρ για τις Σοβιε 
τικίές κατηγορίες ότι το Ισρα 
ήΐλ είναι έτοιμο για ένα μεγά 
λο πλήγμα εναντίον της Συρία 
κής πολβμιικής μηχανής.

ΠρόΙκειται για ανακρίβεια 
κιαι υπερβολή που δεν έχέι αν 
τίκρυσμα στην πρα,γματΙΒό'τη- 
τα. Το Ισραήλ δεν έχει σκοπό 
και πρόθεση να επιτεθεί ούτε ε 
vaV.uov οποιοσδήποτε άλλου 
αραβικού κράτους. Αλλα αυ«ο 
δεν σημαίνει ότι θα’ σταμιατή- 
σοτ,με τα πλήγμαΐτα εναντίον 
των τρομοκρατών που επίτίθεν 
ται κατά του εδάφους μας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ν.Ε.Λ.Ε.

Προκήρυξη τακτικού μειοδοτικού διαγωνισμού 
για την προμήθεια μεταλλικών επίπλων

ΑΠΟΦΑΣΗ
Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Εχοντας υττ όψη α) τις διατά ίτπιτλων βα γίνει
ξεις ttou ισχύουν για προμήΟει μετόί τη πα

(ΚΑΜΑΡΑΚΙ)

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ 
ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΙΚΟ 

ΣΤΟ ΓΙΩΡΓΟ, ΣΤΗ ΓΙΩΡΓΙΑ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

«ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ»
ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟ

ΠΑΣΧΑ

ΟΧΗΜΑΤΑΓΩΓΟ — ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ

«ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ»
Τετραήμερη Πασχαλινή μίνι - κρουαζιέρα 

στην ΑΙΓΥΠΤΟ

Την Κυριακή του Πάσχα το «ΟΔΥΣΣΕΑΣ Ε­
ΛΥΤΗΣ» θα φύγει από το Ηράκλειο στις 10.00, 
για την Αλεξάνδρεια.

Την Δευτέρα ολοήμερη εκδρομή με ξενάγηση 
στο περίφημο Μουσείο του ΚΑΤΡΟΥ και τις Πυ­
ραμίδες.

Την Τρίτη ελεύθερη ημέρα για επίσκεψη της Αλε 
ξάνδρειας και ψώνια.

Αναχώρηση το απόγευμα και άφιξη στο Ηρά­
κλειο την Τετάρτη στις 16.00.

Τιμή κατ’ άτομο, υε πλήρη διατροφή, από δρχ. 
18.500.

Από το Ηράκλειο το «ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ» θα 
φύγει στις 17.00 για την Ανκόνα, μέσω Πάτρας 
και Κέρκυρας.

Ύστερα από την Πασχαλινή κρουαζιέρα θα συ 
νεχισθούν τακτικές εβδομαδιαίες αναχωρήσεις α­
πό Ηράκλειο κάθε Δευτέρα στις 10.00 για Αλεξάν 
δρεια, και κάθε Τετάρτη στις 17.00 για την Ανκό­
να.

< Περισσότερες λεπτομέρειες και κρατήσεις θέ < 
μ σεων σ' όλα τα Ναυτικά και Τουριστικά Γραφεία < 
L Κρήτης και στο Γενικό Πράκτορα την ΚΡΕΤΑΑ.Ε τ 

και τα υποκαταστήματά της στον Άγιο Νικόλαο <’ 
< και Ρέθυυνον. Τπλ.: (081)243811 - 18, (0841) f 
■ ; 28496 και (0831) 22915. ;

ΣΥΝ ΔΕΣΜΟΣ· ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΑΞΙ Ν. ΗιΡιΑΚΛίΕΓΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σϋνάδελιφοι,

Σας γνωρίζοιμε ότι. την Τρίτή 
24 Αιπρίληι 1984 ήχομμιε: Γενική: 
Συνέλ'αυση σΤο Εργαιτικό Kiev 
τρο και ώραι 12 το μιείσιηιμέρτ 
για λήψη αποφάσεοιν επί των 
θβμάτωιν:

1) Ηρωτομα-μ ά 1984
2) ΕΜέργ&ια Της ΔιοίΙκησης 

γ«ί καθαρισίμό χώρων σιταίθ|μ·εύ 
σεως αυτ^τιαν TAXI ΟπάίτισΙες).

3) Ενέργειες της Διοίικηισης
για τηιν κατοχύροχιπ ταυ 
γέλματος.

Ο ΠρόίΡδρος
Κ. Μαράκης

Ο Γεν. Γραιμμιατέας 
Σ. Πετσαιλάκης

επαγ

1—3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι Τεχνικές Σχολές του Ε- 

,μποιριικού και Βιοιμ. ΕΙπιιμειλητη: 
ρίου Ηρακλείου δέχονται έγγρα 
φες προαφορές γιμ τηιν εικιποίη- 
π’Π αχρήστου υλικοί» (σίδηιρα, 
μαιντύμιία κλ!π) ευρισικόιμενα 
αιτίους χώρους αυτών.

Κατάσταση του προς εκιποίη- 
σηι υλικού υπάρχει στα; γραφιείία 
των Σχολών από όπου οι ενόια 
φερόμενοι μπορούν να λάβουν 
γνώση.

Οι προσφορές πρέπει να κατα 
τεθούν στα γραφεία-των Σχο- 
'λώιν εις Ν. Αλικαρναόσιό μ,έχρι 
τις 7 Ma’i'ou.

ΠληροφορίΙες τηίλ. 286345 αρί 
ρόδιος κ. Σταύρος Καρκαβά- 
τσος.

ες.
6) την απόφαση 6)10.8.83 

της ΝΕΛΕ
Αποφασίζουμε

1. Προκηρύσσουμε τακτικό 
μειοδοτικά διαγωνισμό ιμε σφρα 
γισμένες προσφορές γ1ο( την α 
ταδειξη προμηθευτή μεταλλικών 
επίπλων γιο, Το έτος 1984 προ 
υπολογισμού 500000 δρχ, με δι 
καιωμα αυξομοίωσης της δάπα 
νης αυτής κατα 20ο) ο Τα έπι 
πλα που θα προμηθευτούν πε 
ριγράφονται στο άρθρο 8

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στο Ηράκλειο 10 Μάη ημέρα 
Πέμπτη και από ώρα 10_ ,12 
το πρωί'. Οι προσφορές θα γί 
νονται δεκτές μέχρι τις 11 τ0 
πρωί στη Νομαρχία Ηρακλείου

ραλαβή τους
6) 0 προμηθευτής βαρυνεται 

ιμε την χαρτοσύμανση της σύ 
μβασης και τις νόμιμες κράτη 
σεις (3ο)ο Μ.Τ.Π.Υ. 2ο)ο χα 
ρτόσημσ πάνω στη προηγουμε 
νη κράτηση, 20ο) ο πάνω στο 
χαρτόσημο και 0,25 για το Δη 
ιμοσιο) κομ τα έξοδα δημοσιευ 
σης της περίληψης της διακήρυ 
ξης·

ΑΡΘΡΟ 6 
ΕΥΘΥΝΕΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ
Η συμμέτοχη στο διαγωντ

σμό συνετταγεται ότι οι μειοδό

1—2

στο γραφείο 3 μπροστά στην α 
Ρ μόδια επιτροπή σύμφωνα με 
τους παρακάτω όσους και 
διατάξεις για προμήθειες 
Δημοσίου.

τις 
του

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ 
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Κυριακή του Πάσχα 22 Απρι­

λίου.
Ωρια 7.00 μ.μ. Μύγας Εσπερι 

νός, χοροστατούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.ικ. Τιμο 
θέσυ.

Δευτέρα της Διακαινησίμου. 
23 Απριλίου.

Ώρα 7.00 π.μ. Όρθρος - θεία 
Λειτουργία, ιερσυργούντος του 
Πανοσιολ. Αρχιμ. Ιεροθέου Αλε- 
ξάκη.

Ηράκλειο 20 Απριλίου 1984 
Το Εκκλησ. Συμβούλιον 

Αγ. Γεωργίου Πόρου 
1—2

ΑΡΘΡΟ 1 
συμμέτοχη 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

Στο διαγωνισμό γίνονται 
κτοί.

α) Ελληνες πολίτες που

δε

κα

ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΣ ΘΕΟΣ
£υνέ»ια α«ό την 1η σβλίδα

της απομόνωσης, της έσχατης 
.μοναξιάς στον πόνο της αγάπης 
που προσφέρθηκε κι αποκρού­
στηκε.

Η Γεθσημανή, δίνει το· κλειδί 
για όλο το' πιστεύω· της εξιλα­
στήριας θυσίας του θεού. Εδώ 
ήλθε ο θεός αντιμέτωπος με μιά 
εκλογή και δίχως νάνοι καταναγ­
κασμένος να πεθάνει, διαλέγει ε­
λεύθερα να το κάνει, και μ' αυ­
τή την πράξη της εκούσιας αυ- 
τοπροσφοράς συνθέτει τη λυ­
τρωτική θυσία.

Πρέπει να δοθεί πολύ βάρος 
στα λόγια του Χριστού στη Γεθ 
θημανή: Περίλυπος εστίν η ψυ­
χή μου έως θανάτου. Γιατί'πρά 
γματι αυτή την ώρα ο Χριστός 
αποκτά ολοκληρωτική εμπειρία 
του πνευματικού θανάτου. Ταυ­
τίζεται με την απόγνωση, την 
πνευματική οδύνη της άνθρωπό 
τητας, κι αυτή η ταύτηση, όπως 
γράφει σπουδαίος θεολόγος του 
αιώνα μας, είναι πιό πολύ σημαν 
τική για μας, από τη συμμετοχή 
του στο φυσικό μας πόνο.

Στο πάθος του Χριστού δεν 
παίζεται θέατρο, δεν γίνεται τί­
ποτε για εξωτεριική επίδειξη. Κι 
αν η κραυγή «θεέ μου, θεέ μου» 
θέλει κάτι να δείξει, πρέπει να ση 
μαίνει ότι αυτή τη στιγμή ο. Ιη­
σούς αληθινά νοιώθει την εμπει­
ρία του πνευιματικού Οάινάτου, 
που είναι ο χωρισμός από το 
θεό. Δεν χύνει ο θεός μόνο το 
αίμα Του για μας, αλλά για χάρη 
μιας δέχεται ακόμη και την απώ 
λεία του θεού.

Μεγάλη Παρασκευή!
Ρίξτε το βλέμμα σας στον Ε- 

σταυρωμένιο. Έχει τα χέρια α­
πλωμένα και ματωμένα, κα.τ δεί­
χνει πόσο απέραντη είναι η θεΤ- 
ική του αγάπη, και οι ρανίδες του 
αίματός Του, που τρέχουν, φάνε 
ρώνουν πόσο αποφασιστική και 
πόσο ηρωική, είναι αυτή Του η 
αγάπη.

Είναι αδύνατο η ενατένηση 
αυτή να μην παίξει αποφασιστι 
κό ρόλο στον προσανατολισμό 
μας και στη ζωή μας.

Αρχιμανδρίτης
Νεκτάριος Παπαδάκης 

Πρωτοσύγκελλος Ι.Α.Κ.

τοικαυν στην Ελλάδα έμποροι 
η κατασκευαστές μεταλλικών ε 
πιπλων.

6) Αυτοί που θα πάρουν μέ 
ρος στο διαγωνισμό πρέπει να 
φέρουν

1- Πιστοποιητικά του επιμε­
λητηρίου που είναι γραιμιμένοι 
στο οποίο θα αναφέρεται και 
η χρονολογία ίδρυσης της επί 
χειρησης και βεβαίωση της οικο 
νομικής εφορίας του επάγγελμά 
τος τους, ότι έχουν υποβάλλει 
δήλωσή φόρου και κεφαλαίου.

2. Εγγυητική επιστολή (5ο)ο 
επι της αξίας των προσφερο 
μενών). Η εγγύηση αυτή θα ε 
πιστραφει μετά το τέλος του 
διαγωνισμού εκτός από το τε 
λευταιο μειοδότη, που πρέπει 
να καταθέσει εγγύηση (10ο)ο 
επί της αξίας των προσφερομέ 
νων) σαν εγγύηση καλής εκτέ 
λεσης.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Ε V I V Α
Σας καλεϊ τη βραδυά της Αναστάσεως 

να γιορτάσουμε μαζί.

• ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ

• ΚΟΚΟΡΕΤΣΙ

• ΑΡΝΙ ΣΟΥΒΛΑΣ

Λ. Δημοκρατίας 26

(έναντι Ξενοδοχείου «GALAXY»)

Τηλ.: 235075 ή 236452.

Η Κα ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΔΑΚΗ - ΕΡΓΑΖΑΚΗ 
Ασφαλίστρια τηζ

INTERAMERIKAN
ΕΥΧΕΤΑΙ

στους Ασφαλισμένους της και στους φίλους όλους

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ
Τηλ. 224585.

τες αποδέχονται ανεπιφύλακτα 
τους όρους του.

6) Ο τελευταίος μειοδότης έ 
χει υποχρέωση μέσα σε 24 ώ 
ιρες από τη κατακύρωση του δι 
σγωνισμου σ αυτόν να έλθει 
στη Νομαρχία για να υπογρά 
ψει τη συμ-δαση. Σε περίπτωση 
που θ αρνηθεί να υπογραψειτσν 
βαρύνουν οι κυρώσεις που προ 
•βλέπονται από τις διατάξεις 
του Ν.Δ. 29)12)1925 και 26) 
2)1926. Τις ίδιες συνέπειες ί 
χει και όταν αρνηθεί να εκτελέ
σει όλους τους όρους του 
γωνισμου.

δια

ΑΡΘΡΟ 7ο 
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Σε περίπτωση που οι προσφο 
ρές θεωρηθούν ασύμφορες ή σε 
περίπτωση που δεν μπορεί να 
ανακηρυχθει μειοδότης ο διάγω 
νισμός θα επαναληφθει σε 10 
ήμερες με τους ίδιους όρους 
και τα έξοδα της νέας δημοσι 
ευσης και τη ς πάλ ι ας θα βαρύ 
νουν το τελευταίο μειοδότη.

ΑΡΘΡΟ 8ο 
ΓΕΝΙΚΟΙ 
ΟΡΟΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

α) Τα έπιπλα που μας ενδι

«ΑΣ βάψουμε τα Πασχαλινά μας αυγά κόκκινα. Όχι τους δρ0 
ιμους...». Να μια φράση — ανήκει στην ΕΛΠΑ — που δεν πρέπει 
κανείς να λησμονήσει τις μέρες τούτες. Μα δεν είναι μόνο αυτή 
Ας παρακολουθήσουμε τις προτροπές - συμβουλές της ΕΛΠΑ γ,α 
τις μέρες τούτες, όπως υπάρχουν σε σχετική μπροσούρα που κ„ 
κλοφόρησε: υ

Τώρα που πλησιάζει το Πάσχα ας μη ξεχνάμε: Το κόκκινο είναι 
το χρώμα της χαράς! Ας βάψουμε τα Πασχαλινά μας αυγά κόκκ, 
να, όχι τους δρόμους. Λίγος παραπάνω σεβασμός στα σήματα Λί 
γη περισσότερη προσοχή στην οδήγηση. Λίγο πιο προσεκτικό το 
προσπέρασμα. Πολύ λινώτερο αίμα στην άσφαλτο. Χαρείτε το 
Πάσχα στο ύπαιθρο. Με σούβλα, κοκορέτσι, κρασί. Με κέφι, τρα 
γουδί, χορό! Όμως μην οδηγήσετε αμέσως μετά το Πασχαλινό 
γλεντι. Όταν πείτε ναι στο ποτήρι — πέστε όχι στο τιμόνι. Κρ0 
τατε πάντοτε απόσταση ασφάλειας, από το προπορευόμενο αυ 
τοκινητο. Και μη ξεχνάτε: φοράτε τις ζώνες ασφάλειας. Στις',οο 
πεδες σιδηροδρομικές διαβάσεις, προτεραιότητα έχει το τραίνο! 
Να ρίχνετε μ:ο ματιά στον κα&ρέπτη. Σας βοηθά να ελέγχετε την 
κίνηση πίσω σας. Να χρησιμοποιείτε έγκαιρα το φλας. Τηρώντας 
αυστηρά τα όρια ταχύτητας, θα φθάσετε στον προορισμό acv 
γρηγαρότερα! Χρόνια Πολλά - Καλή Ανάσταση.

ΜΙΑ όμως και μιλάμε για την ΕΛΠΑ ας δούμε το μήνυμα του 
εδώ παραρτήματος της προς τους Ηρακλειώτες:

«Η ΕΛΠΑ Ηρακλείου εύχεται· σε όλους τους αυτοκινητιστές 
«Χρόνια Πολλά — Καλή Ανάσταση».

Οι. αυτακινητιστές που θα βρεθούν στην πόλη μας, και φυσικά 
όσοι διαρένουν σ' αυτήν, μπορούν να γίνουν συνδρομητές της 
ΕΛΠΑ χωρίς να πληρώσουν το δικαίωμα εγγραφής (3.000 δρχ > 
αλλά καταβάλλοντας μόνο την ετήσια συνδρομή. Αρκεί να επισκε 
φθούν το Γραφείο ΕΛΠΑ Ηρακλείου, Λ. Κνωσού και Γ. Παπανδρέ 
ου, τηλ. 289440. Είναι μια προσφορά της ΕΛΠΑ για τα εξηντάχρο 
να της και σκοπό έχει την ανάπτυξη και τόνωση του εσωτερικού 
τουρισμού».

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ την ερχόμενη Τετάρτη 25 του Απρίλη στις 
7 μ.μ. η ιδιόκτητη στέγη των Ιατρικού - Οδοντιατρικού ■ Φαρμα 
κευτικού Συλλόγων. Η στέγη των υγειοναμικών φορέων της πό 
λης μας βρίσκεται στην γωνία των οδών Μ. Μουσούρου και Κρη 
τοβουλίδου. 1

ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΗΚΕ βέβαια σε αθηναΥκή εφημερίδα, έχει όμως 
'ενδιαφέρον και νί αυτό η στήλη το μεταφέρει: Η Σοβ. Ένωση ορ 
Ύανωνει τον 5ο διεθνή διαγωνισμό' παιδικής εικαστικής δημιουρ 
γιας με τίτλο «ΒΛΕΠΩ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ».

Στον διαγωνισμό μπορεί να πάρει μέρος κάθε παιδί από 5 ως 
16 χρονών. Οί όροι του διιογωνιαμαύ είναι:
; — Γίνονται δεχτές εργασίες των τελευταίων δύο χρόνων.

— Κάθε παιδί που θα πάρει μέρος στο διαγωνισμό μπορεί να 
στείλει ως 10 ζωγραφιές οποιωνδήποτε διαστάσεων. Σχολεία και 
οργανώσεις μπορούν να· στείλουν το πολύ 60 ζωγραφιές.

— Γίνονται δεκτά και έργα γλυπτικής και εφαρμοσμένης τέχνης.
— Τα θέματα των εργασιών είναι ελεύθερα.

Οι εργασίες μπορούν να. είναι ατομικές ή συλλογικές.
— Τελευταία μέρα της πραθεσμίας είναι η 1η Νοεμβρίου 1984.
Ολες οι εργασίες πρέπει να σταλούν στη διεύθυνση: ΕΣΣΔ)ΙΜ'ό 

σχα Κ-30) Σαυστσίφσκαγια Ούλιτσα, No 21) «ΠΙΟΝΕΡΣΚΆΓΙΆ 
ΠΡΑΒίΝΤΑ».

Τα καλύτερα έργα θα επιλέγουν από ειδική Ελλανοδίκη επιτροπή.

γ) Τα παρακάτω δικαιολογη 
τικά βα κατατεθούν στο πράε 
δρο της επιτροπής την ημέρα 
του διαγωνισμού την ώρα που 
βοι κατατεθούν οι προσφορές ,μέ 
σα σε σφραγισμένο φάκελλο.

ΑΡΘΡΟ 2ο 
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

α) Οι προσφορές δεσμεύουν 
τον προμηθευτή 45 ημέρες από 
την ημέρα του διαγωνισμού.

6) Γίνοντομ δεκτές προσφο 
ρές μόνο για ολόκληρη την πο 
σότητα κάθε είδους. Προσφορές 
που καλύπτουν όλα τα είδη πλε 
ανεκτουν.

γ) Στις προσφορές θα πρέ 
πει να υπάρχουν και φωτογρα 
φίες ή σχέδια των ειδών που 
προσφέρονται..

δ) Η ΝΕΛΕ επιφυλάσσει σ 
αυτή το δικαίωμα να προμηθευ 
τεί μέρος της ποσότητας που 
προκηρύσσει.

ΑΡΘΡΟ 3ο 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ
α) Αντιπροσφορές δεν γίνο­

νται δεκτές.
6) Ενστάσεις για το κύρος 

του διαγωνισμού υποβάλλονται 
γροΊττές στην εττιτροπη την ώ 
Ρα ττου γίνεται ο διαγωνισμός.

γ) Δικαίωμα ένστασης έχουν 
μόνο αυτοί που παίρνουν μέρος 
στο διαγωνισμό.

ΑΡΘΡΟ 4ο
ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

αφέρουν θα είναι κατα βάσει 
ίμεταλλικα από έλασμα Δ.Κ.Ρ 
το οποίο πρέπει να έχει κοιθα 
ρισθει και αποξειδωθει τέλεια 
πριν την επεξεργασία.

6) Το κύριο σώμα των επί 
πλων βα πρέπει να είναι κατα 
σκευασμένο από έλασμα χάλυ­
βα πάχους 1 χιλ. τον μέτρου.

γ) Τα κομοδίνα, οι ράχες 
των γραφείων, τα συρτάρια και 
τα μέτωπα τους από χάλυβα 
0,8 χιλ. του μέτρου.

δ) Οι σταθεροί και κινητοί 
οδηγοί των συρταριων οι ενι 
σχάσεις στα κομοδίνα και οι 
κάθετες κολωνες που στηρίζουν 
τους οδηγούς από χάλυβα 1,5 
χιλιοστά.

ε) Τα μεταλλικά μέρη θα 
πρέπει να φωσφατωθουν πριν 
βάφουν.

στ) Η απόχοωση των επίπλων 
βα ορισθει βάσει του δειγματο

ΤΑ ΕΓΚΩΜΙΑ 
ΧΟΥΡΜΟΥΖίΟΥ 
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟ

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στον ιερό 
ναό Αγίου Δημητριου (Λιμέ 
νος) χορωδίας Ηρακλειωτών, υ­
πό χην διεύθυνση του πρωτοψά 
λτη κ. Γ. Μπικακη, θαΙ ψάλει 
τα εγκώμια του Γεωργίου Χου 
ρμουζίου.

ΑΝΑΣΤΑΣΗ 
ΣΤΟΝ ΝΑΟ 
ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ

ΣΤΟΝ ιερό ναό Αγίων Πά 
ντων (Δυο αορακια) θα γίνει 
η τελετή της Ανάστασης. Ο Ό 
ρβρος θ αρχίσει στις 11 το βρα 
δυ και η Ανάσταση βα γίνει 
τα μεσάνυχτα.

ΗΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΓΟΝΕΩΝ Δ.Ε. 
ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ 
ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

Η Ομοσστονδ'ία. Συλλόγων Γό 
νέων και Κηδεμόνων των μαθη 
τών τής Δήμοιτιικής Είκ(πιαίβίει> 
σής άσίτειιλε στα μιέλη της, το 
προισχάδτο του Νόιμου για: τη 
«Δομή και λειτουργία» "της 
Ήρώΐοίβάθμιας ΕΙκπίαιίΚεύσης για 
να το μελετήόουν και να κώ 
νουν τις σχ'εΐτιικίές προΤάισ&ις 
πώνω σ' όλα τα θέμίαίτα που α 
φορούν την οργάνωση, και τηι 
λ®ίτουργί:α των σχολέίιων.

Οι προτάσεις των Συλλόγων 
Γονέων και; Κηδεμόνων θα υ 
ποβληθούν -στη' συνέχεΊα από 
πην Ομοσπονδία ,στο Υπουρ­
γείο Παιδείας.

ΠΡΌιΚΗΡΫΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Ένωση Παραγωγικών Συ- 
ν)σίμων Πεζών προκηρύσσει ιμει 
οδοτικη δημοπρασία με έκπτω 
ση επι τοις εκατό για την ανά 
δι.ιξη προμηθευτου Καυσίμων γι 
α τις ανάγκες του πρατηρίου 
της και για το χρονικο διάστη 
μα 1)5)84—30)4)85.

Προσφορές θα γίνουν δεκτές 
στα γραφεία της Ενωσης την 
Παρασκευή 27)4)84 και ώρα 
12.00

Καλλονή 1 8—4—84
1—2

ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η διοίκηση, τον Σωματείου 
μας λόγιο του Πάσχα εύχεται 
στα μέλη, χου Χρόνια Πολλά 
και Καλή Ανάσταση.

Από τη Διοίκηση του
Σωματείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1—2

«) Όλα τα είδη βα παραδο 
βουν με
δοπτόινες 
γραφεία 
και στα 
Βιάννου,

τη φροντίδα και τις 
του προμηθευτή στα 
της πόλης Ηρακλείου 
γραφεία Καστελλίου, 
Τεφελιου, Τυμπακ ιου,

Πόμπισς, Πύργου.. Αρκσλοχωρι- 
ου Αγίας Βαρβάρας.. Αγίου Μύ 
ρωνα, Τυλισσου, Χερσονήσου 
το πολύ 10 ημέρες από την α 
νακήρυξη του προμηθευτή.
6) Σε περίπτωση που τα έπιπλα
δεν είναι σύμφωνα με τις 
διαγραφές της διακήρυξης 
θα τταραλαμβάνονται.

ΑΡΘΡΟ 5 
ΠΛΗΡΩΜΗ 
ΑΞΙΑΣ 
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 

σ) Η πληρωμή της αξίας

■ττρο
δεν

των

λογιου του κατασκευαστή 
σως μετά την κατακύρωαη 
διαγωνισμού.

αμέ 
του

ΕΙΔΗ ΕΠΙΠΛΩΝ— 
ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ —ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

1 · Γραφειοί δεκατέσσερα 
(14) μήκους 120 εκ. του μέ 

πλάτους 70 εκ. του μέ- 
ύψους 70εκ του μέτρου.

ιρου, 
τρου.

Τα γραφεία ιτρέιτει να έχουν
τρια συρτάρια, κυρίως σώμα ιμε 
ταλλικο και κοστάκι νοβοπάν ε 
πενδυμένο με φορμάϊκα και πό 
δια που να ρυθμίζουν το ύψος.

2. Πολυθρόνες γραφείων τρο 
χήλατες τύπου ΥΕΝυΣ πέντε 
(5).

3. Καθίσματα ταπετσαρίας α 
πλά πενήντα πέντε (55), τα 
καθίσματα πρέπει να έχουν σκε 
λετο οστό χαλυβδοσωληνα 2χ2 
εκ. με ταπετσαρία και ελατήρι 
α στο κάθισμα.

4. Ντουλάπες δίφυλλες μία 
(1) ύψους 1 75 εκ πλάτους και 
βάθους 48 εκ. από λαμαρίνα 
0,8 χιλ με βαφή φούρνου και 
πόρτες ενισχυμένες στη μέση.

5. Ντουλάπες μονόφυλες ένδε 
κα (11) Από λαμαρίνα 0,8 χιλ.

6. Πάγκοι μαθητών 30 μήκους 
120 εκ. πλάτους 60 εκ. και ύ 
ψους 76 εκ. από χαλυβδοσωλη 
“εξ 2,5χ2,5 και καπάκι φορμάϊ 
κα.

7. Καρέκλες ξύλινες απλές ε 
κατον πενήντα 150.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ ΟΙΚΗΜΑΤΟΣ 
Το Παγκιρήτιο Βενιξέλειο; και 

(Πανάν&ιο Γενικό Νοσακοιμιείο1 
Προκηρύσσει

’ταίκίτιικό δημόσιο μιείόβοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσιφορές που θα γίνιει στις 7 
ΜαΎου 1984 ιτμέρια Τετάρτη 
και ώρα 12 το· μεσημέρι στα 
Γραφεία του Νοσοκομείου για 
την μίσίθςο’ση καταλλήλου οική 
μαΤος ιμε ωφέλ,ιιμπ επιφάνεια 
2000 τ.μ. περίπου για τη/ στέγα 
ση> των μαθητιριώιυ τής Μέσης 
Τεχνικής Ειπαγ®λ|μα'τιικής Νοση 
λΙειυιτΊΐκπς Σχολή ςτου Νοσοκο­
μείου. Το οίκημα πρίέπει να εί 
ναι ετοιμοπαράδοτο και καλής 
κατασκευής, να βρίσκεται σε α 
πόσκαση όιχι μ®γαλύτ®ρη από 
2000 μέτρα από το Νοσοκομείο 
και να διαθέτει: α) δίκλινα, 
τίρίκλινα, ή τετράκλινα δωμά­
τια και όλους τους βοηθητικούς 
χώρους για τον άνετο κοιτωνι 
σιμό 90 τουλάχιστον ατόμων, 
β) δύο αίθουσιες 40 τουλάχι­
στον τ.μ. η κάθε μία για σιπου 
δαστήριο. γ) κεντρική Οζρμαν 
ση και δ) ανελκυσίτήρα αν εί 
ναι πολυόροφο·. Διάρκεια μισό 
θώσεως ένα χρόνο.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες όσοι ενδιαφέρονται μιποροϋν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοικομυίου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρια.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος Αριστείδης 

Καρέλας θα απουσιάσει από το

Ο Σύλλογος πτυχιουχων Εργο 
δηγων —Σχεδιαστών—Τοπογρά 
Φων καλεϊ τα μέλη του σε γένι 
κη συνέλευση; στο εργατικό κέν 
τρο Ηρακλείου την Τετάρτη 2— 
5—·1984 και ώρα 7 μ.μ. για 
παρακάτω θέματα.

α) Τροποποίηση του καταστα 
τικου

6) Ενημέρωση πάνω σε θέ 
ματα του συλλόγου.

Ο Πρόεδρο.ς
Ε. ΚΑΝΑΒΑΚΗΣ

Η Γ. Γραμματέας 
Δ. ΖΑΧΑΡΑΚΗ 

1—3

ιΕΛΛΗΝΙΚΙΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΡΟΤΟΡΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Ο πρόεδρος της κοινότητας 
Προτοριων 
Διακηρύτει, ότι
Εκτίθεται σε τακτικό μειοδο 

τικο διαγωνισμό κατα τις 
διατάξεις του Π.Δ. 28) 
1980 με ενσφράγιστες προσφο 
(ρές και με έκπτωση σε ακέραι 
ες μονάδες επί τοις, εκατό στις 
τιμές, του· τιμολογίου, και του 
προϋπολογισμού η κατασκευή 
του έργου «Αξιοποίηση άρδευ- 
τικης Γεώτρησης» προυπολογι 
σμου δρχ 11.200.000 δημοπρα 
τουμενο ποσο δρχ 3.400.000,

Διατιθέμενη πίστωση 1984 
1.000.000. Ο διαγωνισμός θα 
γίνει στα γραφεία της ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου την 7η Μάίου του 
1984 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
11—12 λήξη υποβολής προσφο 
ρων 12η

Δεκτοί στον διαγωνισμό έργο 
λάβοι Δ.Ε. για έργα υδραυλι 
κά Α' τάξεως και άνω.

Εγγύηση συμμέτοχης δρχ 70 
000 σε εγγυητική επιστολή 
Τραπέζης ή Γραμμάτιο του Τα 
μειου Παρακαταθηκών και Δά­
νειων. Πληροφορίες στο Γραφεί

Ηράκλειο από 
δια να παρακ 
4-84 δια την 
Συνεδρίου.

20-4-84 έως 29- 
ολουθόσ'ει σι>3 
παρακολούθηση

Ο της Κοινότητας Προτορί

1—3

ων και της ΤΥΔΚ Νομαρχίας 
Ηρακλείου κατα τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Ο Πρόεδρος της κοινότητας. 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΑΡΙΤΑΚΗΣ


